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1.Box Contents

The following items are included in the box:

ﬁ

J

1.Strap 2.Band body 3.Shoe buckle 4.Charging cradle

2. Powering on the band

Align the charging pin of the body with the charging cradle and connect the band to the charging cradle. Battery
level is displayed on the smart band screen and the band turns on automatically.

-l
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DI Wipe the charging port dry before charging.
* Charge your band with the charging cradle that comes with your band.
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3. Installing the body
Attach and fix the body into the strap.

4. Downloading Huawei Health app

To download and install the Huawei Health app, scan the QR code on the right, or search for
Huawei Health in the Google Play Store or Apple App Store.

5. Pairing your band with your phone
From the device list in the Huawei Health app, select the band and follow the onscreen instructions to complete the

pairing.
6. Starting to run

Put the shoe buckle under the shoelace, align the charging pin of the band body with the metal spring on the shoe
buckle and fasten the buckle. Make sure that the band is well connected with your phone. Open the Huawei Health
app and enable single exercise. You can also enable single workout on your band.

<23

7. Getting help

View the online help in the Huawei Health app for more information about connection and functions, as well as
usage tips.




Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. All rights reserved.

THIS DOCUMENT IS FOR INFORMATION PURPOSE ONLY, AND DOES NOT CONSTITUTE ANY KIND OF
WARRANTIES.

Trademarks and Permissions

Q)

nuawer , HUAWEL , and = = are trademarks or registered trademarks of Huawei Technologies Co., Ltd.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks
by Huawei Technologies Co., Ltd. is under license.

Other trademarks, product, service and company names mentioned may be the property of their respective owners.

Privacy Policy

To better understand how we protect your personal information, please see the privacy policy at
http:/consumer.huawei.com/privacy-policy, or read the privacy policy and service terms using the app after pairing it with your phone.
Blasting Caps and Areas

Turn off your mobile phone or wireless device when in a blasting area or in areas posted turn off "two-way radios" or
"electronic devices" to avoid interfering with blasting operations.

Operation and safety

« Using an unapproved or incompatible power adapter, charger or battery may cause fire, explosion or other hazards.
Ideal temperatures are -10°C to +45°C.

« Some wireless devices may affect the performance of hearing aids or pacemakers. Consult your service provider for
more information.

Pacemaker manufacturers recommend that a minimum distance of 15 cm be maintained between a device and a
pacemaker to prevent potential interference with the pacemaker. If using a pacemaker, hold the device on the side
opposite the pacemaker and do not carry the device in your front pocket.

Keep the device and the battery away from excessive heat and direct sunlight. Do not place them on or in heating devices,
such as microwave ovens, stoves, or radiators.

Observe local laws and regulations while using the device. To reduce the risk of accidents, do not use your wireless
device while driving.

To prevent damage to your device's parts or internal circuits, do not use it in dusty, smoky, damp or dirty environments
or near magnetic fields.

Do not use, store or transport the device where flammables or explosives are stored (in a gas station, oil depot, or
chemical plant for example). Using your device in these environments increases the risk of explosion or fire.

Dispose of this device, the battery, and accessories according to local regulations. They should not be disposed of in
normal household waste.Improper battery use may lead to fire, explosion, or other hazards.
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The device has undergone testing and has demonstrated water and dust resistance in certain environments.
The device has a built-in, non-removable battery, do not attempt to remove the battery, otherwise the device may be
damaged. To replace the battery, take the device to an authorized service center.
If the battery leaks, ensure that the electrolyte does not make direct contact with your skin or eyes. If the electrolyte
touches your skin or splashes into your eyes, immediately flush with clean water and consult a doctor.
When charging the device, make sure the power adapter is plugged into a socket near the devices and is easily
accessible.
Unplug the charger from electrical outlets and the device when not in use.
If the battery leaks, ensure that the electrolyte does not make direct contact with your skin or eyes. If the electrolyte
touches your skin or splashes into your e%/es immediately flush with clean water and consult a doctor.
When ctl)-iarglng the device, make sure the power adapter is plugged into a socket near the devices and is easily
accessible
Unplug the charger from electrical outlets and the device when not in use.
Disposal and recycling information
The crossed-out wheeled-bin symbol on your product, battery, literature or packaging reminds you that all
electronic products and batteries must be taken to separate waste collection points at the end of their working
lives; they must not be disposed of in the normal waste stream with household garbage. It is the resr)onsmlhty of
the user fo dispose of the equipment using a designated collection point or service for separate recycling of waste
electrical and electronic equipment (WEEE) and batteries according to local laws.
Proper collection and recycling of your equipment helps ensure electrical and electronic equipment (EEE) waste
is recycled in a manner that conserves valuable materials and protects human health and the environment,
improper handling, accidental breakage, damage, and/or improper recycling at the end of its life may be harmful for health
and environment. For more information about where and how to drop off your EEE waste, please contact your local
authorities, retailer or household waste disposal service or visit the website http://consumer.huawei.com/en/.
Reduction of hazardous substances
This device and any electrical accessories are compliant with local applicable rules on the restriction of the use of certain
hazardous substances in electrical and electronic equipment, such as EU REACH, RoHS and Batteries (where included)
regulations, etc. For declarations of conformity about REACH and RoHS, please visit our web site
http://consumer.huawei.com/certification.
EU regulatory conformance
RF exposure requirements
Important safety information regarding radio frequency (RF) radiation exposure:
RF exposure guidelines require that the device should be used for wrist and on the shoe.Failure to observe this guideline
may result in RF exposure exceeding limits.
Statement



Hereby, Huawei Technologies Co., Ltd. declares that this device AW70 is in compliance with the essential requirements and
other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.
The most recent and valid version of the DoC (Declaration of Conformity) can be viewed at http://consumer.huawei.com/certification.
This device may be operated in all member states of the EU.
Observe national and local regulations where the device is used.
This device may be restricted for use, depending on the local network.
Frequency bands and power
(a) Frequency bands in which the radio equipment operates: Some bands may not be available in all countries or all areas.
Please contact the local carrier for more details.
(b) Maximum radio-frequency power transmitted in the frequency bands in which the radio equipment operates: The
maximum power for all bands is less than the highest limit value specified in the related Harmonized Standard.
The frequency bands and transmitting power (radiated and/or conducted) nominal limits applicable to this radio
equipment are as follows: AW70: Bluetooth: 10 dBm
Accessories and Software Information
It is recommended that the following accessories should be used:
Strap  Shoe buckle  Charging cradle
The product software version is AW70: 1.1.3.5
Software updates will be released by the manufacturer to fix bugs or enhance functions after the product has been
released. All software versions released by the manufacturer have been verified and are still compliant with the related
rules.
All RF parameters (for example, frequency range and output power) are not accessible to the user, and cannot be
changed by the user.
For the most recent information about accessories and software, please see the DoC (Declaration of Conformity) at
http://consumer.huawei.com/certification.
Knock the screen four times with your knuckle, and press and hold the touchsensitive button to view the E-label screen.
Please visit http://consumer.huawei.com/en/support/hotline for recently updated hotline and email address in your country
or region.
Disposal and recycling information(India)
This symbol on the device or on its packaging indicates that the device (including its electrical accessories)
should not be disposed of as normal household garbage. Do not dispose this product with Regular Household,
Dry and Wet Waste. If you wish to discard this product, please contact on the details below and follow the
correct method of disposal as guided:
E-mail: service.hw.in@huawei.com, Service hotline: 1800-209-6555 (Toll-Free) 9AM-9PM all 7 days, except
B Public holidays.

For further information, log on to:



Huawei E-waste Policy:

http://consumer.huawei.com/in/support/e-waste-process-policy/.

Official Recycling Partner: Reteck Envirotech Private Limited.

Plot-4A, Sanghi Udyog, Near Navade Railway Station, Tal-Panvel, Dist. - Raigad, Taloja MIDC-410208.

info@reteck.in

www.reteck.in / www.reteck.co

Reduction of hazardous substances(India)

This device is compliant with the E-Waste (Management) Rules, 2016 and does not contain hazardous substances
regulated by the Rules except for the applications of exemption.

FCC Regulatory Compliance

RF exposure requirements

Important safety information regarding radio frequency (RF) radiation exposure:

RF exposure guidelines require that the device should be used for wrist and on the shoe.Failure to observe this guideline
may result in RF exposure exceeding limits.

FCC statement

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of
the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used
in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no
guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to
radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try
to correct the interference by one or more of the following measures:

--Reorient or relocate the receiving antenna.

--Increase the separation between the equipment and receiver.

--Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

--Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this device
may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that
may cause undesired operation.

Industry Canada compliance

RF exposure requirements

Important safety information regarding radio frequency (RF) radiation exposure:

RF exposure guidelines require that the device should be used for wrist and on the shoe.Failure to observe this guideline
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may result in RF exposure exceeding limits.

IC Statement

The device meets the exemption from the routine evaluation limits in section 2.5 of RSS 102 and compliance with RSS-
102 RF exposure, users can obtain Canadian information on RF exposure and compliance.

This device complies with CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s).

Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must
accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

Déclaration de I'lC

L'appareil est conforme a I'exemption des limites d’évaluation courante dans la section 2.5 du RSS 102 et la conformité a
RSS 102 sur I'exposition aux 19 RF. Les utilisateurs peuvent obtenir de I'information canadienne sur I'exposition aux RF
ainsi que la conformité.

Cet appareil est conforme a la norme CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence.
L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2)
I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en
compromettre le fonctionnement.

Caution: Any changes or modifications to this device not expressly approved by Huawei Technologies Co., Ltd. for
compliance could void the user's authority to operate the equipment.



Guide de démarrage rapide
1. Contenu de la boite

Les articles suivants sont inclus dans la boite:

1.Bracelet 2.Corps du bracelet 3.Boucle de chaussure 4.Support de chargement
2. Mise sous tension du bracelet

Alignez la broche de chargement du corps avec le support de chargement et branchez le bracelet au support du chargeur. Le niveau
de batterie est affiché sur I'écran du bracelet intelligent et le bracelet se met sous tension automatiquement.

—

Essuyez pour sécher le port de charge avant de charger.
Chargez votre bracelet avec le support de chargement livré dans la bofite.
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3. Installation du corps
Attachez le corps dans la bande.
4. Téléchargement de Huawei Health

Pour télécharger et installer I'application Huawei Health, balayez le QR code sur la droite ou recherchez I'application
Huawei Health sur Google Play ou I'App Store d’Apple.

5. Appairage de votre bracelet avec votre téléphone

A partir de la liste des appareils dans I'application Huawei Health, sélectionnez le bracelet et suivez les instructions & I'écran pour
terminer le jumelage.

6. Commencer a courir

Placez la boucle de chaussure sous le lacet, alignez la broche de chargement au corps du bracelet avec le ressort métallique sur la
boucle de chaussure et fixez cette derniére. Assurez-vous que le bracelet est bien connecté a votre téléphone. Ouvrez I'application
Huawei Health et autorisez I'exercice unique Vous pouvez également activer la séance d'entrainement unique sur votre bracelet.

=

N
v

7. Obtenir de I'aide

Consultez I'aide en ligne présente dans I'application Huawei Health pour obtenir de plus amples informations sur la connectivité et les
fonctionnalités, ainsi que pour afficher des conseils d'utilisation.



Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Tous droits réservés.

CE DOCUMENT EST A TITRE INFORMATIF UNIQUEMENT ET NE CONSTITUE AUCUNE GARANTIE QUELLE
QU'ELLE SOIT.

Marques de commerce et autorisations

woawe: HUAWEL, et §"é sont des marques de commerce ou des marques déposées de Huawei Technologies Co., Ltd.

La marque ainsi que les logos Bluetooth® sont des marques de commerce détenues par Bluetooth SIG, Inc., et toute

utilisation de ces marques par Huawei Technologies Co., Ltd. est réalisée en vertu d'une licence.

Les autres marques de commerce, produits, services et noms de compagnies mentionnés peuvent étre la propriété de leurs

propriétaires respectifs.

Politique de confidentialité

Pour mieux comprendre comment nous protégeons vos renseignements personnels, veuillez consulter la politique de

confidentialité & 'adresse http://consumer.huawei.com/privacy-policy ou lire la politique de confidentialité et les modalités de

service a l'aide de I'application aprés |'avoir associée a votre téléphone.

Détonateurs et zones

« Eteignez votre téléphone mobile ou appareil sans fil lorsque vous vous trouvez dans une zone de dynamitage ou
dans des zones ou des panneaux indiquent d’éteindre les « appareils radio émetteur-récepteur » ou les « appareils
électroniques » afin d'éviter d'interférer avec les opérations de dynamitage.

Fonctionnement et sécurité

L'utilisation d'un adaptateur de courant, d'un chargeur ou d'une batterie non approuvé(e) ou incompatible pourrait

causer un incendie, une explosion ou créer d'autres risques.

Les températures idéales varient entre -10°C et +45°C.

Certains appareils sans fil peuvent nuire au bon fonctionnement d'appareils auditifs ou stimulateurs cardiaques.

Consultez votre fournisseur de service pour obtenir davantage d’informations.

Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent de maintenir une distance minimale de 15 cm entre I'appareil

et un stimulateur cardiaque afin d'éviter toute interférence. Si vous portez un stimulateur cardiaque, tenez I'appareil du

coté opposé et ne le placez pas dans votre poche frontale.

Tenez I'appareil et la batterie a 'écart de la chaleur excessive et de la lumiére directe du soleil. Ne les placez pas sur ou &

l'intérieur des appareils chauffants, comme les fours & micro-ondes, les poéles ou les radiateurs.

Utilisez I'appareil conformément aux lois et réglements locaux. Afin de réduire les risques d'accidents, n'utilisez pas

votre appareil sans fil lorsque vous conduisez.

Pour éviter d'endommager les piéces ou les circuits internes de votre appareil, ne I'utilisez pas dans des

environnements poussiéreux, enfumés, trés humides ou sales ou a proximité de champs magnétiques.

N'utilisez pas, ne placez pas et ne transportez pas I'appareil Ia ol des substances inflammables ou explosives sont
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entreposées (par exemple, dans une station-service, un dépot pétrolier ou une usine chimique). L'utilisation de votre
appareil dans ces environnements augmente le risque d'explosion ou d'incendie.
Départissez-vous de cet appareil, de la batterie et des accessoires en respectant la réglementation en vigueur dans
votre pays. Ceux-ci ne devront pas étre jetés avec les ordures ménagéres ordinaires. Une utilisation incorrecte de la
batterie pourrait entrainer un incendie, une explosion, ou d'autres dangers.
L'appareil a fait I'objet de tests et a démontré une résistance a I'eau et a la poussiére dans certains environnements.
L'appareil est muni d'une batterie intégrée non amovible. Ne tentez pas de la retirer, sinon I'appareil pourrait étre
endommagé. Pour remplacer la batterie, apportez |'appareil dans un centre de services autorisé.
Si la batterie fuit, assurez-vous que I'électrolyte n'entre pas en contact direct avec votre peau ou vos yeux. Si ce
de,rgie[ entre en contact avec votre peau ou vos yeux, nettoyez-les immédiatement a I'eau propre et consultez un
médecin.
Lorsque vous rechargez I'appareil, assurez-vous que le bloc d'alimentation est branché sur une prise a proximité de
I'appareil et qu'elle est facilement accessible.
Debranchez le chargeur de Ia prise de courant et I'appareil lorsqu'ils ne sont pas utilisés.
relatifs a I'élimination et au recyclage
Le symbole de la poubelle barrée d'une croix sur votre produit, sur la batterie, dans les documents ou sur
I'emballage vous rappelle que tous les produits électroniques et toutes les batteries doivent étre apportés dans
un centre distinct de collecte de déchets une fois leur durée de vie utile atteinte; ceux-ci ne doivent pas étre
jetés par la voie habituelle avec les ordures ménageéres. Il est de la responsabilité de I'utilisateur de se départir
de I'équipement en se rendant dans un centre de collecte ou point de service désigné pour le recyclage séparé
des déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) et des batteries en conformité avec la
| réglementation locale.
La collecte et le recyclage adéquats de votre équipement contribuent & garantir que les équipements électriques et
électroniques (EEE) sont recyclés de fagon a récupérer les matériaux précieux et a protéger la santé des étres humains
et I'environnement; une manipulation inadéquate, un bris accidentel, des dommages ou un mauvais recyclage a la fin de
son cycle de vie risqueraient d'étre nocifs pour la santé et I'environnement. Pour de plus amples renseignements au sujet
de I'endroit ou de la fagon de vous départir de vos équipements électriques et électroniques (EEE) de rebut, veuillez
contacter vos autorités locales, votre revendeur ou votre service de collecte des ordures ménagéres, ou consulter notre
site Web : http://consumer.huawei.com/en/.
Réduction des substances dangereuses
Cet appareil et ses accessoires électriques respectent les régles locales en vigueur sur la restriction de I'utilisation de
certaines substances dangereuses dans I'équipement électrique et électronique, comme la directive REACH de I'UE,
RoHS et la réglementation relative aux batteries (le cas échéant), etc. Pour les déclarations de conformité concernant
REACH et RoHS, veuillez consulter notre site Web : http://consumer.huawei.com/certification.
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Conformité a la réglementation de I'UE

en matiére d'exposition aux radiofréquences (RF)

Informations de sécurité importantes concernant la radioexposition par radiofréquence (RF) :

Les directives se rapportant a I'exposition aux RF exigent que I'appareil soit utilisé au poignet et a la chaussure. Ne pas
respecter cette directive pourrait causer une exposition aux RF supérieure aux limites autorisées.

Déclaration

Par la présente, Huawei Technologies Co., Ltd. déclare que cet appareil AW70 est conforme aux exigences
fondamentales et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE.

La version la plus récente et valide de la déclaration de conformité (DoC) peut étre consultée sur
http://consumer.huawei.com/certification.

Cet appareil peut étre utilisé dans tous les pays membres de I'UE.

Respectez les réglements nationaux et locaux des pays ou I'appareil est utilisé.

L'utilisation de cet appareil peut étre restreinte, selon le réseau local.

Bandes de fréquences et puissance

(a) Bandes de fréquences au sein desquelles I'équipement radio fonctionne : certaines bandes peuvent ne pas étre
disponibles dans tous les pays ou régions. Veuillez contacter votre opérateur local pour obtenir davantage de détails.

(b) Puissance d'émission de radiofréquences maximale transmise par le biais des bandes de fréquences au sein
desquelles I'équipement radio fonctionne : la puissance maximale pour toutes les bandes est inférieure a la valeur limite
la plus élevée spécifiée dans la norme harmonisée correspondante.

Les limites nominales des bandes de fréquences et de la puissance d'émission

(rayonnées et/ou par conduction) applicables a cet équipement radio sont les suivantes :

AWT70 : Bluetooth : 10 dBm

Informations relatives aux soires et aux logiciels
Il est recommandé que les accessoires suivants soient utilisés :
Bande Boucle de chaussure Support de chargement

La version du logiciel du produit est AW70 : 1.1.3.5

Les mises a jour du logiciel seront publiées par le fabricant afin de corriger des bogues ou d'améliorer les fonctionnalités

aprées la mise sur le marché du produit. Toutes les versions du logiciel publiées par le fabricant ont été vérifiées et sont

toujours conformes aux régles connexes.

Tous les paramétres RF (par exemple, la plage de fréquences et la puissance de sortie) ne sont pas accessibles a I'utilisateur

et ne peuvent pas étre modifiés par ce dernier.

Pour obtenir les informations les plus récentes concernant les accessoires et les logiciels, veuillez consulter la déclaration

de conformité (DoC) sur la page http://consumer.huawei.com/certification.

Cognez I'écran quatre fois avec la jointure de votre doigt, puis appuyez sans relacher la touche tactile afin de visualiser
12



I'écran « E-label ».

Veuillez visiter le site http://consumer.huawei.com/en/support/hotline pour obtenir le numéro de téléphone et I'adresse
courriel a jour du service d'assistance pour votre région ou pays.

Conformité aux normes d'Industrie Canada

en matiére d'exposition aux radiofréquences (RF)

Informations de sécurité importantes concernant la radioexposition par radiofréquence (RF) :

Les directives se rapportant a I'exposition aux RF exigent que I'appareil soit utilisé au poignet et & la chaussure.Ne pas
respecter cette directive pourrait causer une exposition aux RF supérieure aux limites autorisées.

IC Statement

The device meets the exemption from the routine evaluation limits in section 2.5 of RSS 102 and compliance with RSS-
102 RF exposure, users can obtain Canadian information on RF exposure and compliance.

This device complies with CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the following two
conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any interference, including
interference that may cause undesired operation of the device.

Déclaration de I'lC

L'appareil est conforme a I'exemption des limites d’évaluation courante dans la section 2.5 du RSS 102 et la conformité a
RSS 102 sur I'exposition aux 19 RF. Les utilisateurs peuvent obtenir de I'information canadienne sur I'exposition aux RF
ainsi que la conformité.

Cet appareil est conforme & la norme CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence.
L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2)
I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en
compromettre le fonctionnement.

Conformité réglementaire de la Federal C icati C ission (FCC)

en matiére d'exposition aux radiofréquences (RF)

Informations de sécurité importantes concernant la radioexposition par radiofréquence (RF) :

Les directives se rapportant a I'exposition aux RF exigent que I'appareil soit utilisé pour étre uniquement porté au poignet.
Ne pas respecter cette directive pourrait causer une exposition aux RF supérieure aux limites autorisées.

Déclaration de la FCC

Cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limites pour appareils numériques de Classe B, selon la Section
15 des reglements de la FCC. Ces limites sont destinées a assurer une protection raisonnable contre les interférences
nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génére, utilise et est susceptible d’irradier de I'énergie
de radiofréquence et, si celui-ci n'est pas installé et utilisé conformément aux présentes instructions, pourrait causer
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des interférences nuisibles aux communications radio. Toutefois, rien ne garantit I'absence d'interférences dans une
installation particuliére. Si cet équipement provoque des interférences nuisibles a la réception des signaux de radio ou de
télévision, ce qui peut étre déterminé en allumant et en éteignant I'appareil, I'utilisateur est vivement encouragé d'essayer
de corriger ces interférences par I'un des moyens suivants :

-- Réorienter ou déplacer I'antenne de réception.

-- Eloigner davantage I'équipement du récepteur.

-- Brancher I'équipement dans une prise sur un circuit différent de celui sur lequel le récepteur est branché.

-- Consulter le revendeur ou un technicien expérimenté en radio/télévision pour obtenir de I'aide.

Cet appareil est conforme a la section 15 des réglements de la FCC. Le fonctionnement est soumis aux deux conditions
suivantes : (1) cet appareil ne doit pas provoquer de brouillage nuisible, et (2) cet appareil doit supporter tout brouillage
regu, y compris le brouillage pouvant entrainer un mauvais fonctionnement.

Attention : tout changement ou modification sur cet appareil non expressément approuvé par Huawei Technologies Co.,
Ltd. a des fins de conformité, pourrait entrainer la révocation du droit d'utilisation de I'appareil par I'utilisateur.



Guide de démarrage rapide
1. Contenu de la boite

Les éléments suivants sont inclus dans la boite

1.Bracelet 2.Boitier du bracelet 3.Attache chaussure 4.Berceau de charge
connecté

2. Allumer le bracelet connecté

Alignez la broche de charge du boitier avec le berceau de charge et connectez le boitier du bracelet au berceau de
charge. Le niveau de batterie est affiché sur I'écran du bracelet connecté, et celui-ci s'allume automatiquement.

=
S

O « Essuyez pour sécher le port de charge avant de charger.
)« Chargez votre bracelet avec le berceau de charge fourni avec celui-ci.

J
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3. Installer le boitier

Attachez et fixez le boitier dans le bracelet.

4. Télécharger Huawei Health

Pour télécharger et installer I'application Huawei Health, scannez le QR code a droite ou
recherchez Huawei Health sur le Google Play Store ou I'Apple App Store.

5. Associer votre bracelet a votre téléphone

Depuis la liste des appareils dans I'application Huawei Health, sélectionnez le bracelet connecté puis suivez les
instructions a I'écran pour terminer I'association.

6. Commencer a courir

Mettez ['attache chaussure sous un lacet, alignez la broche de charge du boitier du bracelet connecté avec le ressort
métallique sur l'attache chaussure et serrez |'attache. Assurez-vous que le bracelet connecté soit bien connecté a votre
téléphone. Ouvrez |'application Huawei Health et activer un exercice unique. Vous pouvez aussi activer un exercice
unique depuis le bracelet connecté.

=

=V

7. Obtenir de l'aide

Vous pouvez consulter la section d'aide en ligne de I'application Huawei Health pour plus d'informations sur la connexion
et les fonctions ; ainsi que pour des astuces d'utilisation.



Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Tous droits réservés.

CE DOCUMENT EST FOURNI A TITRE INFORMATIF UNIQUEMENT. IL NE CONSTITUE AUCUNE FORME DE
GARANTIE.

Marques déposées et autorisations

ﬁ%, HUAWEI et su

> < sont des marques protégées ou déposées de Huawei Technologies Co., Ltd.
Le nom et les logos Bluetooth® sont des marques déposées de Bluetooth SIG, Inc. lls sont utilisés sous licence par Huawei
Technologies Co., Ltd.
Les autres marques commerciales, produits, services ou noms d'entreprise mentionnés appartiennent a leurs
propriétaires respectifs.
Politique de confidentialité
Si vous souhaitez en savoir plus sur notre maniére de protéger vos informations personnelles, veuillez consulter
notre politique de confidentialité sur http://consumer.huawei.com/fr/privacy-policy/index.htm, ou lire la politique de
confidentialité et les conditions d’utilisation de I'application aprés avoir associé cette derniére a votre téléphone.
Détonateurs électriques et zones de dynamitage
- Eteignez votre téléphone portable ou vos appareils sans fil lorsque vous vous trouvez dans une zone de dynamitage
ou dans un endroit ot sont présentes des affiches exigeant I'extinction des « radios émetteur-récepteur » ou des «
appareils électroniques » afin d'éviter d'interférer avec les opérations de dynamitage.
Utilisation et sécurité
L'utilisation d'un adaptateur d'alimentation, d'un chargeur ou d'une batterie non approuvé ou incompatible pourrait
entrainer un incendie, une explosion ou d'autres situations de danger.
La température idéale se situe entre -10°C et +45°C.
Certains appareils sans fil peuvent affecter les performances des appareils de correction auditive ou des stimulateurs
cardiaques. Consultez votre fournisseur de service pour obtenir plus d'informations.
Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent qu'une distance minimum de 15 cm soit maintenue entre un
appareil et un stimulateur cardiaque afin d'empécher des interférences potentielles avec le stimulateur cardiaque. Les
personnes munies d'un stimulateur cardiaque doivent utiliser I'appareil du cété opposé au stimulateur et ne pas porter
I'appareil dans une poche avant.
Tenez 'appareil et la batterie & I'écart de la chaleur excessive et de la lumiére directe du soleil. Ne le placez pas sur ou dans
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des appareils générant de la chaleur (fours micro-ondes, réchauds ou radiateurs).

Respectez les lois et les réglementations locales lorsque vous utilisez I'appareil. Afin de réduire le risque d'accidents, n'utilisez

pas votre appareil sans fil en conduisant.

Pour prévenir l'endommagement des composants de votre appareil ou de ses circuits internes, n’utilisez pas ce dernier

dans des environnements poussiéreux, enfumés, humides ou sales, ou a proximité de champs magnétiques.

N'utilisez pas I'appareil dans des endroits ol sont stockées des matiéres inflammables ou explosives (station-service,

dépdt de pétrole ou usine chimique, par exemple). L'utilisation de votre appareil dans ces environnements augmente le

risque d'explosion ou d'incendie.

Pour jeter cet appareil, la batterie et les accessoires, conformez-vous aux réglementations locales. lis ne doivent pas

étre jetés avec les déchets ménagers. Une mauvaise utilisation de la batterie pourrait engendrer un incendie, une

explosion ou d'autres dangers.

L'appareil a été testé et sa résistance a I'eau et a la poussiére a été prouvée dans certains environnements.

N'essayez pas de retirer la batterie, il s'agit d'une batterie intégrée et fixe, cela pourrait endommager I'appareil. Pour

remplacer la batterie, munissez-vous de I'appareil et rendez-vous dans un centre de service autorisé.

En cas de fuite de la batterie, assurez-vous que I'électrolyte n'entre pas en contact direct avec la peau et les yeux. Si

I'électrolyte touche la peau ou les yeux, lavez immédiatement la partie qui a été en contact a I'eau claire et consultez

rapidement un médecin.

Lorsque vous chargez |'appareil, assurez-vous que le chargeur est branché sur une prise a proximité de I'appareil et

qu'il est facilement accessible.

Débranchez le chargeur de la prise électrique et de I'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé.

Consignes de mise au rebut et de recyclage
Sur votre produit, sur la batterie, dans la documentation ou sur 'emballage, le symbole de poubelle roulante
barrée d’une croix vous rappelle que tous les produits électroniques et toutes les batteries doivent étre
apportés a des points de collecte distincts de ceux des ordures ménageres normales lorsqu’ils arrivent en fin
de vie, ils ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres. Il incombe a I'utilisateur de se débarrasser
de I'équipement dans un point de collecte ou auprés d’'un service spécifiquement désigné pour le recyclage

] des déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) et des batteries, conformément aux lois
locales.

En jetant et en recyclant correctement votre équipement, vous aidez a garantir que les déchets d'équipements

électriques et électroniques (EEE) sont recyclés de maniére a récupérer les matériaux précieux et protéger la santé et

I'environnement. Si I'équipement n’est pas manipulé correctement ou qu'il se brise ou subit des dégats accidentels, ou s'il

n’est pas recyclé correctement en fin de vie, il pourrait nuire a la santé et a I'environnement. Pour en savoir plus sur les
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lieux et la maniére de vous débarrasser de vos déchets électriques et électroniques contactez les autorités locales, votre
détaillant ou le service des ordures ménagéres, ou rendez-vous sur le site Web http://consumer.huawei.com/fr/index.htm.
Réduction des substances dangereuses

Cet appareil, tout comme tous ses accessoires électriques, respectent les régles locales applicables concernant I'utilisation
de substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, telles que le réglement européen
REACH, la directive RoHS et les réglementations concernant les batteries (lorsque I'appareil en comprend), etc. Vous
pouvez accéder aux déclarations de conformité REACH et RoHS sur la page Web http://consumer.huawei.com/certification.
Conformité réglementaire UE

Exigences RF en matiére d'exposition

Informations de sécurité importantes concernant I'exposition aux radiofréquences (RF).

Les directives concernant I'exposition RF précisent que I'appareil devrait étre utilisé au poignet ou a la chaussure. Le
non-respect de cette directive peut entrainer une exposition RF dépassant les limites.

Déclaration

Par la présente, Huawei Technologies Co., Ltd. déclare que cet appareil AW70 est conforme aux exigences
fondamentales et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE.

La derniére version en vigueur de la Déclaration de conformité est disponible sur http://consumer.huawei.com/certification.
Cet appareil peut étre utilisé dans tous les pays membres de I'UE.

Respectez les réglementations nationales et locales des pays ou I'appareil est utilisé.

Selon le réseau local, I'utilisation de cet appareil peut étre sujette a restrictions.

Bandes de fréquences et alimentation

a) Les bandes de fréquences sur lesquelles fonctionne I'¢quipement radiotéléphonique : Certaines bandes ne sont pas
disponibles dans tous les pays ou dans toutes les régions. Pour plus d'informations, veuillez contacter votre opérateur local.
b) La puissance de radiofréquence maximale transmise sur les bandes de fréquences dans lesquelles fonctionne
I'équipement radiotéléphonique : La puissance maximale pour toutes les bandes est inférieure a la valeur limite la plus
élevée spécifiée par la norme harmonisée.

Les bandes de fréquences et les limites nominales de la puissance d'émission (rayonnée et/ou conduite) applicables a cet
équipement radiotéléphonique sont les suivantes :

AW70: Bluetooth: 10 dBm

Informations relatives aux accessoires et logiciels

Il est recommandé d'utiliser les accessoires suivants :
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Bracelet Attache chaussure  Berceau de charge

La version logicielle du produit est la version AW70: 1.1.3.5

Les mises a jour logicielles seront publiées par le fabricant pour corriger les bogues ou améliorer les fonctionnalités aprés
la sortie du produit. Toutes les versions des logiciels publiées par le fabricant ont été vérifiées et sont toujours conformes
aux regles connexes.

Tous les paramétres RF (par exemple la plage de fréquence et la puissance de sortie) ne sont pas accessibles a I'utilisateur
et ne peuvent pas étre modifiés par I'utilisateur.

Pour obtenir les informations les plus récentes relatives aux accessoires et aux logiciels, veuillez consulter la Déclaration
de Conformité sur http://consumer.huawei.com/certification.

Tapotez quatre fois I'écran avec votre phalange, puis maintenez appuyé le bouton tactile pour voir I'écran du E-label.
Vous trouverez les adresses e-mail et les numéros de téléphone du support clients a jour pour votre pays ou votre région
en vous rendant sur http://consumer.huawei.com/en/support/hotline.

Conformité réglementaire FCC

Exigences RF en matiére d'exposition

Informations de sécurité importantes concernant I'exposition aux radiofréquences (RF) :

Les directives concernant I'exposition RF précisent que I'appareil devrait étre utilisé au poignet ou a la chaussure. Le
non-respect de cette directive peut entrainer une exposition RF dépassant les limites.

Déclaration de la FCC

Cet appareil a été testé et jugé conforme aux limitations fixées pour un appareil numérique de classe B, conformément

a la section 15 du Reglement de la FCC. Ces limitations ont pour objectif d'assurer une protection adéquate contre

les interférences nocives dans les installations résidentielles. Cet appareil produit, utilise et peut émettre une énergie
radiofréquence et peut, si son installation et son utilisation ne correspondent pas aux instructions, occasionner des
interférences préjudiciables aux communications radio. Toutefois, rien ne garantit I'absence d'interférences dans une
installation donnée. Si cet appareil engendre effectivement de telles interférences préjudiciables lors de la réception
d'émissions radiophoniques ou télévisées (vérifiable en éteignant puis en rallumant I'appareil), I'utilisateur peut éliminer
ces interférences en appliquant une ou plusieurs des mesures suivantes :

--Réorienter ou déplacer I'antenne de réception.

—-Eloigner I'appareil du récepteur.
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--Connecter I'appareil dans une prise sur un circuit différent de celui du récepteur.

--Consulter le fournisseur ou un technicien expérimenté en radio/télévision.

Cet appareil est conforme aux normes fixées par la section 15 du réglement de la FCC. L'exploitation est autorisée aux
deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas causer d'interférences nuisibles, et (2) cet appareil doit accepter
toute interférence regue, y compris une interférence susceptible d'entrainer un fonctionnement indésirable.

Attention : Toute transformation ou modification de cet appareil, non approuvée expressément par Huawei Technologies
Co., Ltd. en matiére de conformité est susceptible d'annuler les droits de I'utilisateur & utiliser I'appareil.
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Inicio rapido
1.Conteuido da caixa
Os seguintes itens est&o incluidos na caixa:

1.Bracelete 2.Corpo da pulseira 3.Fivela para a sapatilha 4.Doca de carregamento

2. Ligar a pulseira

Alinhe o pino de carregamento do corpo com a doca de carregamento e ligue a pulseira ao carregador. O nivel da
bateria & apresentado no ecréa da pulseira inteligente e esta liga-se automaticamente.

—

@ « Certifique-se de que o conector do carregador esta limpo e seco antes de iniciar o carregamento.
« Carregue a sua pulseira com a doca de carregamento fornecida com a pulseira.
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3. Instalar o corpo

Coloque e fixe o corpo a bracelete.

4. Baixar o Huawei Health

Para baixar e instalar o aplicativo Huawei Health, digitalizar o coédigo QR a direita ou procure o
Huawei Health na Google Play Store ou na App Store da Apple.

5. Emparelhar a pulseira ao seu telefone

Na lista de dispositivos do aplicativo Huawei Health, selecione a faixa e siga as instrugdes na ecré para concluir o
emparelhamento.

6. Comegar a correr

Coloque a fivela para a sapatilha por baixo do atacador, alinhe o pino de carregamento do corpo da pulseira com a mola de
metal na fivela para a sapatilha e aperte a fivela. Certifique-se de que a pulseira se encontra bem ligada ao seu telefone.
Abra a aplicagéo Huawei Health e ative o exercicio Unico. Também pode ativar o treino Unico na sua pulseira.

7. Obter ajuda

Consulte a ajuda online no aplicativo Huawei Health para mais informagdes sobre conexdo e fungdes, bem como dicas
de uso.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Todos os direitos reservados.

ESTE DOCUMENTO DESTINA-SE EXCLUSIVAMENTE A FINS INFORMATIVOS E NAO CONSTITUI QUALQUER
TIPO DE GARANTIA.

Marcas e Permissoes

¥

wuawer , HUAWEL , e = = sdo marcas ou marcas registadas da Huawei Technologies Co., Ltd.

No entanto, a palavra e logétipos da marca Bluetooth® séo marcas registadas da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer uso de
tais marcas pela Huawei Technologies Co., Ltd. esta sob licenca.

Outras marcas registadas, produtos, servicos e nomes de empresas mencionados poderdo ser propriedade dos seus
donos respetivos.

Politica de Privacidade

Para melhor compreender como protegemos as suas informagdes pessoais, consulte a polmca de privacidade em
http://consumer.huawei.com/privacy-policy ou leia a politica de privacidade e os termos de servico na aplicagdo ap6s
emparelhar com o seu telefone.

Areas e dispositivos de detonagao

Desligue o seu telemovel ou dispositivo sem fios quando se encontrar numa area de detonagdo ou em areas com a
sinalizagéo para desligar "radios bidirecionais" ou "dispositivos eletronicos" para evitar interferir com as operagoes de
detonagéo.

Operagao e seguranga

« Utilizar um adaptador de alimentagéo, carregador ou bateria ndo aprovado ou incompativel podera causar fogo,
explosédo ou outros perigos.

As temperaturas ideais estdo entre os -10°C aos +45°C.

Alguns dispositivos sem fios poderdo afetar o desempenho de aparelhos auditivos e pacemakers. Consulte o seu
fornecedor de servigos para mais informagdes.

Os fabricantes de pacemakers recomendam que seja mantida uma distancia minima de 15 cm entre um dispositivo
e um pacemaker de modo a prevenir potencial interferéncia com o pacemaker. Se estiver a utilizar um pacemaker,
segure o dispositivo no lado oposto ao pacemaker e ndo o coloque no bolso da camisa.

Mantenha o dispositivo e a bateria longe de calor excessivo ou de luz solar direta. Nao os coloque em cima ou dentro
de dispositivos de aquecimento, tais como microondas, fornos, ou radiadores.

Cumpra as leis e regulamentos locais quando utilizar o dispositivo. De modo a reduzir o risco de acidentes, ndo use o seu
dispositivo sem fios enquanto conduz.
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De modo a prevenir danos as partes ou circuitos internos do seu dispositivo, ndo o use em ambientes empoeirados,
fumarentos, humidos ou sujos nem perto de campos magnéticos.
Nao utilize, mantenha ou transporte o dispositivo onde se encontram armazenados produtos inflaméaveis ou explosivos
(numa bomba de gasolina, depdsito de petréleo, ou numa instalagéo quimica por exemplo). Utilizar o seu dispositivo nestes
ambientes aumenta o risco de explosdo ou incéndio.
Elimine este dispositivo, bateria e acessérios de acordo com os regulamentos locais. Estes ndo devem ser eliminados com
o lixo doméstico normal. O uso impréprio da bateria podera causar fogo, explosdo ou outros perigos.
O dispositivo passou por testes e demonstrou resisténcia a agua e poeiras em determinados ambientes.
O dispositivo tem uma bateria incorporada, ndo amovivel. Ndo tente remover a bateria pois podera danificar o dispositivo.
Para substituir a bateria, leve o dispositivo a um centro de servigos autorizado.
Caso haja vazamento da bateria, certifique-se de que o eletrélito ndo tenha contato direto com a pele ou os olhos. Se
houver contato do eletrélito com sua pele ou olhos, lave-os imediatamente com &gua corrente e limpa e consulte um
médico.
Ao carregar o dispositivo, certifique-se de que o adaptador de energia esteja conectado a uma tomada proxima aos
dispositivos e de facil acesso.
Desconecte o carregador e o dispositivo da tomada elétrica quando n&o estiverem em uso.
Informagdes sobre eliminagao e reciclagem
'O simbolo de um contentor de lixo com rodas barrado com uma cruz no seu produto, bateria, documentos ou
embalagem serve para relembra-lo(a) de que todos os produtos eletronicos e baterias devem ser colocados em
pontos de recolha separados no fim das suas vidas; estes néo devem ser eliminados juntamente com o lixo
domeéstico. E da responsabilidade do utilizador eliminar o equipamento num ponto de recolha ou servigo designado
para a separagéo e reciclagem de equipamentos elétricos e eletronicos (WEEE) e baterias de acordo com as leis
I (ocais.
A recolha e reciclagem do seu equipamento apropriadas ajudam a certificar que o equipamento elétrico e eletrénico
(EEE) é reciclado de uma maneira que mantém materiais valiosos e protege a saude publica e o ambiente.
Manuseio inadequado, quebras acidentais, danos e/ou reciclagem inadequada no fim de vida do produto poderao
ser prejudiciais a saude e ao ambiente. Para mais informagdes sobre onde e como eliminar o seu lixo EEE,
contacte as autoridades locais, um distribuidor local ou um servigo de eliminagéo de lixo doméstico, ou visite o site
http://consumer.huawei.com/en/.
Redugao de substancias perigosas
Este dispositivo e quaisquer acessorios elétricos estdo de acordo com as normas locais aplicaveis sobre a restricdo do uso
de certas substancias perigosas em equipamentos elétricos e eletrénicos, tais como as normas EU REACH, RoHS e sobre



baterias (onde incluidas), etc. Para declaragdes de conformidade de REACH e RoHS, visite o nosso site
http://consumer.huawei.com/certification.

Conformidade regulamentar UE

Requisitos de exposicdao RF

Informagéo de seguranca importante relativa a exposicao a radiacéo da radio frequéncia (RF):

As diretrizes sobre a exposicéo a RF exigem que o dispositivo deve ser utilizado no pulso e na sapatilha. O ndo cumprimento
desta diretriz podera resultar na superagao dos limites de exposicéo a RF.

Declaracao

Através do presente, a Huawei Technologies Co., Ltd. declara que este dispositivo AW70 estd em conformidade com os
requisitos essenciais e outros dispositivos relevantes da Diretiva 2014/53/EU.

Aversao mais recente e vélida da DdC (Declaragéo de Conformidade) pode ser consultada em http://consumer.huawei.com/certification.
Este dispositivo pode ser operado em todos os estados membros da UE.

Cumpra com os regulamentos nacionais e locais onde o dispositivo for utilizado.

Este dispositivo podera ter uma utilizagéo restrita, dependendo da rede local.

Bandas de frequéncia e poténcia

(a) Bandas de frequéncia nas quais o equipamento radio opera: Algumas bandas poderao néo estar disponiveis em todos
os paises ou em todas as areas. Contacte a operadora local para mais detalhes.

(b) Poténcia maxima de transmisséo das frequéncias radio nas bandas de frequéncia nas quais o equipamento radio opera: A
poténcia maxima para todas as bandas € menor que o valor limite méximo especificado na norma harmonizada relacionada.
Os limites nominais das bandas de frequéncia e a poténcia de transmisséo (irradiadas e/ou conduzidas) aplicaveis a
este equipamento radio sdo os seguintes:

AW70: Bluetooth: 10 dBm

Acessorios e Informagdo do software

Recomenda-se que sejam utilizados os seguintes acessoérios:

Alga  Fivela para a sapatilha  Doca de carregamento

A versao de software do produto € AW70: 1.1.3.5

Atualizagdes do software serdo langadas pelo fabricante para corrigir erros ou melhorar fungdes apds o langamento
do produto. Todas as versdes de software langadas pelo fabricante foram verificadas e estdo conforme as normas
relacionadas.

Todos os parametros RF (por exemplo, alcance de frequéncia e poténcia de saida) ndo estéo acessiveis ao utilizador e
n&o podem ser alterados por ele.
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Para a informagdo mais atualizada acerca dos acessorios e do software, consulte a DdC (Declaragéo de Conformidade)
em http://consumer.huawei.com/certification.
Toque quatro vezes no ecrd com os nés dos dedos e prima continuamente o botdo sensivel ao toque para ver o ecra E-label.
Visite http://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obter o contacto telefénico e o endereco de e-mail atualizados
no seu pais ou regido.
Conformidade regulamentar da FCC
Requisitos de exposicao a radiofrequéncias
Informagdes de seguranga importantes no que diz respeito a exposicdo as radiagdes de radiofrequéncia (RF):
As diretrizes sobre a exposigdo a RF exigem que o dispositivo deve ser utilizado no pulso e na sapatilha.O
incumprimento destas diretivas pode resultar numa exposicéo a radiofrequéncias que excedem os limites aplicaveis.
Declaragdo da FCC
Este equipamento foi testado e considerado em conformidade com os limites para um dispositivo digital de Classe B, de
acordo com a Parte 15 das Regras da FCC. Estes limites visam fornecer uma protecgéo razoavel contra interferéncia
prejudicial numa instalagéo residencial. Este equipamento gera, utiliza e pode emitir energia de radiofrequéncia e, se
nao for instalado e utilizado de acordo com as instrugdes, pode causar interferéncia prejudicial nas radiocomunicagoes.
No entanto, ndo existe qualquer garantia de que a interferéncia ndo venha a ocorrer numa determinada instalagao.
Se este equipamento efectivamente causar interferéncia prejudicial na recepgéo de radio ou televisdo, o que pode ser
determinado desligando e ligando o equipamento, recomenda-se que o utilizador tente corrigir a interferéncia através de
uma ou mais das seguintes medidas:
--Reoriente ou reposicione a antena receptora.
--Aumente a distancia entre o equipamento e o receptor.
--Ligue o equipamento a uma tomada num circuito diferente do circuito ao qual esta ligado o receptor.
--Consulte o fabricante ou um técnico de radio/TV habilitado para obter ajuda.
Este dispositivo estd em conformidade com a Parte 15 das Regras da FCC. O funcionamento esta sujeito as duas
condigbes seguintes: (1) este dispositivo ndo pode causar interferéncia prejudicial, e (2) este dispositivo tem de aceitar
qualquer interferéncia recebida, incluindo interferéncia que possa causar um funcionamento indesejavel.
Atengao: Quaisquer alteragdes ou modificagdes efectuadas neste dispositivo ndo aprovadas expressamente pela
Huawei Technologies Co., Ltd. em termos de conformidade podem anular a autoridade do utilizador para utilizar o
equipamento.
Atengao: Quaisquer alteragdes ou modificagdes efectuadas neste dispositivo ndo aprovadas expressamente pela
Huawei Technologies Co., Ltd. em termos de conformidade podem anular a autoridade do utilizador para utilizar o
equipamento.

27



Manual de referéncia rapida
1. Conteudo da Caixa
Os itens a seguir estdo incluidos na caixa:

' o
&7 oy

1.Alga 2.Corpo da pulseira 3.Fivela do sapato  4.Base de carga

2. Ligar a pulseira

Alinhe o pino de carregamento do corpo com a base de carregamento e conecte a pulseira a base do carregador. O nivel
da bateria ¢ exibido na tela da pulseira inteligente, e a pulseira se liga automaticamente.

S

@

+) - Certifique-se de que o conector do carregador esta limpo e seco antes de iniciar o carregamento.
- Carregue a pulseira na base do carregador que acompanha a pulseira.
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3. Instalagdo do corpo
Acople e fixe o corpo na alga.

4. Baixar o Huawei Health

Para baixar e instalar o aplicativo do Huawei Health, escaneie o cédigo QR a direita ou procure o Huawei
Health na Google Play Store ou na App Store da Apple.

5. Emparelhar a pulseira ao seu telefone
Na lista de dispositivos do aplicativo Huawei Health, selecione a pulseira e siga as instrugdes na tela para concluir o

emparelhamento.
6. Inicio do funcionamento

Coloque a fivela do calgado sob o cadarco, alinhe o pino de carregamento do corpo da pulseira com a mola metélica
na fivela do sapato, e aperte a fivela. Certifique-se de que a pulseira esteja bem conectada ao seu telefone. Abra o
aplicativo da Huawei Health e habilite o exercicio Unico. Vocé também pode ativar um treino tnico em sua pulseira.

7. Obter ajuda

Consulte a ajuda online no aplicativo Huawei Health para obter mais informacgdes sobre conexao e fungdes, bem como
dicas de uso.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Todos os direitos reservados.
O CONTEUDO DESTE DOCUMENTO E MERAMENTE INFORMATIVO E NAO CONSTITUI QUALQUER TIPO DE GARANTIA.
Marcas Registradas e Licengas

W A ‘ ‘

nuawer, HUAWEI ¢ = %" sao marcas comerciais ou registradas da Huawei Technologies Co., Ltd.
A marca e logotipo Bluetooth® sdo propriedade da Bluetooth SIG, Inc. sendo usados pela Huawei Technologies Co., Ltd. sob
licenga.
Outras marcas registradas, produtos, servigos e nomes comerciais mencionados neste documento podem ser propriedade de
seus respectivos detentores.
Politica de Privacidade
Informagdes pessoais, consulte a politica de privacidade em
http://consumer.huawei.com/privacy-policy ou leia a politica de privacidade e os termos de servico usando o aplicativo apés
emparelha-lo com seu telefone.
Areas e dispositivos de explosao
* Desligue seu celular celular ou dispositivo sem fio em uma area de explos@o ou em areas onde é proibido o uso de "radios de

duas vias" ou "dispositivos eletronicos" para evitar interferéncias com as operagdes de exploséo.
Operagdo e seguranga
« O uso de adaptadores de energia, carregadores ou baterias nao aprovadas ou incompativeis pode causar incéndios, explosdo ou

outros riscos.
« As temperaturas ideais s@o entre -10°C a +45°C.
Alguns aparelhos sem fios podem afetar o funcionamento de aparelhos auditivos ou marca-passos. Consulte a sua operadora
para mais informagdes.
Os fabricantes de marca-passos recomendam manté-los a uma distancia minima de 15 cm de aparelhos que possam causar
interferéncias. Caso vocé seja portador de marca-passo, use o aparelho no lado oposto do corpo e nédo o carregue no bolso
frontal de camisas.
Mantenha o dispositivo e a bateria longe de calor excessivo e luz solar direta. Ndo os coloque sobre nem dentro de dispositivos de
aquecimento, como fornos micro-ondas, estufas ou radiadores.
Respeite as leis e regulamentagoes locais ao utilizar o dispositivo. Ndo use o dispositivo sem fio ao volante para evitar acidentes.
Para impedir danos as pegas do dispositivo ou a circuitos internos, ndo o utilize em ambientes empoeirados, enfumagados,
Umidos ou sujos, nem proximo a campos magnéticos.
Nao use, armazene ou transporte o dispositivo em locais nos quais produtos inflamaveis e explosivos sejam armazenados (como
postos de gasolina, depositos de combustiveis ou plantas quimicas). O uso do dispositivo nesses ambientes aumenta o risco de
explosodes ou incéndio.
Descarte este dispositivo, a bateria e acessorios de acordo com regulamentagdes locais. Eles ndo devem ser descartados no lixo
domeéstico normal. O uso incorreto da bateria pode levar a incéndio, explosao ou outros perigos.
O dispositivo passou por testes e demonstrou resisténcia contra agua e p6 em certos ambientes.
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+ O dispositivo tem uma bateria embutida nao removivel; nunca tente remové-la, pois isso pode danifica-lo. Para substitui-la, leve o
aparelho a assisténcia técnica autorizada.

« Caso haja vazamento da bateria, certifique-se de que o eletrélito nao tenha contato direto com a pele ou os olhos. Se houver
contato do eletrélito com sua pele ou olhos, lave-os imediatamente com agua corrente e limpa e consulte um médico.

« Ao carregar o dispositivo, certifique-se de que o adaptador de energia esteja conectado a uma tomada préxima aos dispositivos e
de facil acesso.

« Desconecte o carregador e o dispositivo da tomada elétrica quando nao estiverem em uso.

Informagoes de descarte e reciclagem

'O simbolo de contentor de lixo sobre rodas barrado com cruz, afixado no produto, bateria, literatura ou embalagem,lembra

o usuério de que todos os produtos eletronicos e bateria devem ser levados a pontos separados de coleta de residuos no

fim de suas vidas Uteis, n&o devem ser descartados no fluxo de residuos normais com lixo doméstico. E responsabilidade

do usuario descartar o equipamento usando um ponto ou servigo de coleta designado para reciclagem separada de
equipamento elétrico e eletrénico (WEE, ou, em inglés, Waste Electrical and Electronic Equipment) e baterias de acordo
com leis locais.

A coleta e a reciclagem corretas do seu equipamento ajudam a garantir que residuos de equipamentos elétricos e
eletronicos (EEE) sejam reciclados de maneira a conservar materiais valiosos e proteger a saide humana e o meio ambiente. O
manuseio incorreto, estragos acidentais, danos e/ou a reciclagem incorreta no fim da vida util desses itens pode ser prejudicial
a saude e ao meio ambiente. Para obter mais informagdes sobre onde e como descartar seu residuo de equipamento elétrico e
eletronico, entre em contato com autoridades locais, revendedores ou o servigo de descarte de residuos domésticos, ou acesse o
site http://consumer.huawei.com/en/.

Redugao de substancias nocivas

Este dispositivo e todos os acessorios elétricos estdo em conformidade com regras locais aplicaveis sobre a restricdo de uso de
determinadas substancias nocivas em equipamentos elétricos e eletrénicos, como regulamentagdes da EU, REACH, RoHS e
baterias (quando incluidas) etc. Para conhecer as declaragdes de conformidade sobre REACH e RoHS, acesse nosso site em
http://consumer.huawei.com/certification.

Conformidade com os Regulamentos da UE

Requisitos a exposicado a RF

Informag&o importante de seguranga contra exposicéo a radiagéo de radiofrequéncia (RF).

As diretrizes de exposicdo a RF exigem que o dispositivo seja usado para o pulso e no sapato. A ndo observancia desta diretriz
podera levar a exposicdo excessiva a RF.

Declaragao

Através do presente, a Huawei Technologies Co., Ltd. declara que este dispositivo AW70 estd em conformidade com os requisitos
essenciais e outros dispositivos relevantes da Diretiva 2014/53/EU.

A versdo mais recente e valida da Declaragdo de Conformidade (DoC) pode ser obtida em http://consumer.huawei.com/certification.
Esse dispositivo pode ser operado em todos os estados membro da UE.

Siga as normas locais e nacionais onde o dispositivo for utilizado.
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Esse dispositivo pode ter restrigdes de uso dependendo da rede local.

Bandas de frequéncia e alimentagao

(a)Bandas de frequéncias nas quais o equipamento de radio opera: Algumas bandas podem nao estar disponiveis em todos os paises
ou areas. Entre em contato com a operadora local para obter mais detalhes.

(b)Poténcia de radiofrequéncia maxima transmitida nas bandas de frequéncia nas quais o equipamento de radio opera: A poténcia
méxima para todas as bandas & inferior ao valor de limite mais alto especificado no Padréo harmonizado relacionado.

Os limites nominais de bandas de frequéncia e poténcia de transmissao (radiadas e/ou conduzidas) aplicaveis a este equipamento
de radio s&o:

AW?70: Bluetooth: 10 dBm

Informagées de software e acessorios

Recomenda-se que os seguintes acessorios sejam usados:

Alca Fivela do sapato Base de carregamento

A versao de software do produto € a AW70: 1.1.3.5

O fabricante vai disponibilizar atualizagdes de software para a corregdo de erros ou para aprimorar fungdes depois do langamento
do produto. Todas as versoes de software disponibilizadas pelo fabricante foram verificadas e ainda estao em conformidade com as
regras relacionadas.

Nenhum parametro de radiofrequéncia (por exemplo, intervalo de frequéncia e saida de alimentagéo) pode ser acessado nem
alterado pelo usudrio.

Para obter as informagdes mais recentes sobre acessorios e software, consulte a Declaragdo de Conformidade (DoC) em
http://consumer.huawei.com/certification.

Uselp gesto de n6 para tocar quatro vezes na tela e mantenha o botéo sensivel ao toque pressionado para ver a tela de etiqueta
ecologica.

Acessge http://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obter informagoes recentemente atualizadas sobre a linha direta e o
enderego de e-mail em seu pais ou sua regido.

Conformidade com as normas da FCC

Requisitos a exposicao a RF

Informag&o importante de seguranga contra exposicéo a radiagéo de radiofrequéncia (RF).

As diretrizes de exposicdo a RF exigem que o dispositivo seja usado para o pulso e no sapato. A ndo observancia desta diretriz
podera levar a exposicdo excessiva a RF.

Declaragao da FCC

Este equipamento foi testado e considerado em conformidade com os limites para aparelhos digitais Classe B, de acordo com a
Parte 15 das normas da FCC. Estes limites foram projetados com a finalidade de oferecer protecdo razoavel contra interferéncias
nocivas em uma instalagéo residencial. Este equipamento gera, usa e pode irradiar energia de radiofrequéncia e, caso ndo seja
instalado e usado conforme as instrugdes, podera causar interferéncia nas comunicagdes via radio. Entretanto, ndo ha garantias de
que ndo ocorrera interferéncia em uma instalagdo em particular. Se esse equipamento causar interferéncia em recepcao de radio
ou TV, o que pode ser determinado quando se desliga e liga o aparelho, recomenda-se que o usuario tente corrigir a interferéncia
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através de uma das seguintes medidas:

--Reorientar ou reposicionar a antena de recepgéo.

--Aumentar a distancia que separa o equipamento do receptor.

--Conectar o equipamento em uma tomada de circuito diferente daquele em que o receptor esta conectado.

--Procurar auxilio do vendedor ou de um técnico de TV/radio qualificado.

Este dispositivo cumpre com as regras da Parte 15 das normas da FCC. Sua operagdo esta sujeita as seguintes condi¢des: (1)
este aparelho ndo deve causar interferéncias nocivas; e (2) este aparelho deve aceitar qualquer interferéncia recebida, incluindo
interferéncia que ocasione operagdo indesejada.

Cuidado: Alteragdes ou modificagbes néo autorizadas expressamente pela Huawei Technologies Co., Ltd. podem invalidar a
autorizagdo para a operagado deste aparelho.
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Guia de inicio rapido
1. Contenido de la caja
En la caja encontrara lo siguiente:

1.Correa 2.Estructura de la pulsera 3.Hebilla para calzado 4.Base de carga

2. Encendido de la pulsera

Alinee el pin de carga de la pulsera con la base de carga y conecte la pulsera. El nivel de carga de la bateria se muestra en
la pantalla de la pulsera inteligente, la cual se enciende automaticamente.

+) - Limpie en seco el puerto de carga antes de cargar.
- Cargue la pulsera con la base de carga que se entrega con ella.
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3. Como utilizar la pulsera
Coloque la estructura de la pulsera en la correa.

4. Como descargar Huawei Health

Para descargar e instalar la aplicacién Huawei Health, escanee el codigo QR que se encuentra a la derecha
o busque la aplicacién en Google Play Store o Apple App Store.

5. Como emparejar la pulsera con el teléfono

En la lista de dispositivos de la aplicaciéon Huawei Health, seleccione la pulsera y siga las instrucciones de la pantalla para
completar el emparejamiento.

6. Antes de comenzar a correr

Coloque la hebilla para calzado debajo de los cordones, alinee el pin de carga de la pulsera con el resorte de metal en la
hebilla y ajuste la hebilla. Asegurese de que la pulsera esté conectada correctamente con el teléfono. Abra la aplicacion
Huawei Health y habilite ejercicio simple. También puede habilitar ejercicio simple en la pulsera.

=)

X

7. Ayuda

Consulte la ayuda en linea de la aplicacion Huawei Health para obtener mas informacion sobre la conexion y las funciones,
asi como sugerencias de uso.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Todos los derechos reservados.

EL PRESENTE DOCUMENTO TIENE COMO UNICA FINALIDAD LA DE PROVEER INFORMACION Y NO
CONSTITUYE GARANTIA DE NINGUN TIPO.

Marcas registradas y permisos

Q)

HUAWEI HUAWE' < son marcas comerciales o registradas de Huawei Technologies Co., Ltd.
La marca denomlnatlva Bluetooth® y los logotipos son marcas registradas de propiedad de Bluetooth SIG, Inc., y el uso de
ellas por parte de Huawei Technologies Co., Ltd. esta sujeto a una licencia.
Las demas marcas registradas y los demas productos, servicios y nombres corporativos incluidos en este documento son propiedad
de sus respectivos duefios.
Politica de privacidad
Para comprender coémo protegemos su informacion personal, consulte la politica de privacidad en
http://consumer.huawei.com/privacy-policy o lea la politica de privacidad y los términos de servicio para el uso de la
aplicacion después de emparejarla con el teléfono.
Capsulas detonadoras y zonas de detonacion
« Apague el teléfono celular o dispositivo inaldmbrico cuando se encuentre en una zona de detonacién o en zonas

donde se indique apagar los "radios bidireccionales" o "dispositivos electrénicos" para evitar que interfieran en

las operaciones de detonacion.
Operacion y seguridad
« El uso de un adaptador de alimentacién, un cargador o una bateria no aprobados o no compatibles puede generar
incendios, explosiones u otras situaciones peligrosas.
La temperatura ideal de uso es de -10°C a +45°C.
Algunos dispositivos inaldmbricos pueden afectar el rendimiento de los audifonos o marcapasos. Comuniquese con el proveedor
de servicios para obtener mas informacion.
Los fabricantes de marcapasos recomiendan mantener una distancia minima de 15 cm entre el dispositivo y un
marcapasos para evitar posibles interferencias. Si tiene un marcapasos, use el dispositivo en el lado opuesto y no lo
lleve en el bolsillo delantero.
Mantenga el dispositivo y la bateria alejados del calor excesivo y la luz directa del sol. No coloque el dispositivo sobre
equipos generadores de calor, como por ejemplo, hornos microondas, cocinas o radiadores.
Cumpla con las normas y leyes locales cuando utilice el dispositivo. A fin de evitar accidentes, no utilice el dispositivo
inalambrico mientras conduce.
Para evitar dafios en las piezas o circuitos internos del dispositivo, no lo utilice en entornos que presenten polvo,
humo, humedad o suciedad ni préximos a campos magnéticos.
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No utilice, guarde ni transporte el dispositivo en areas donde se almacenen elementos inflamables o explosivos (por
ejemplo, gasolineras, depositos de aceite o plantas quimicas). El uso del dispositivo en este tipo de entornos aumenta
el riesgo de explosion o incendio.
Deseche este dispositivo, la bateria y los accesorios de conformidad con las reglamentaciones locales. No deben
desecharse con los residuos domésticos comunes. El uso inadecuado de la bateria puede generar incendios,
explosiones u otros peligros.
El dispositivo ha sido sometido a prueba y se ha comprobado que es resistente al agua y al polvo en determinados
entornos.
El dispositivo cuenta con una bateria integrada que no puede ser extraida. No intente extraerla, ya que podria dafar el
dispositivo. Para reemplazar la bateria, acérquese con el dispositivo al centro de servicios autorizado.
Si la bateria pierde liquido electrolitico, asegurese de que este no entre en contacto directo con la piel o los ojos. Si
el liquido electrolitico entra en contacto con la piel o los ojos, lave inmediatamente la zona afectada con agua limpia y
consulte a un médico.
Cuando cargue el dispositivo, asegurese de que el adaptador de alimentacion esté enchufado cerca de los dispositivos
y que sea de facil acceso.
Desconecte el cargador de las salidas eléctricas y del dispositivo cuando no lo esté utilizando.
Informacioén sobre eliminacién de residuos y reciclaje
El simbolo del contenedor con ruedas tachado en el producto, la bateria, la documentacién o la caja le
recuerda que todos los productos electrénicos y las baterias deben llevarse a puntos de recoleccion de
residuos separados cuando finalicen sus ciclos de vida; no se deben desechar en la cadena normal de
residuos con la basura doméstica. Es responsabilidad del usuario desechar el dispositivo en un punto o
servicio de recoleccion designado para el reciclaje separado de residuos de aparatos eléctricos y electrénicos
I (\VEEE) asi como las baterias, de conformidad con las leyes locales.
La adecuada recoleccion y reciclaje de equipos permite garantizar que los residuos de aparatos eléctricos y electrénicos
(EEE) sean reciclados de manera tal de conservar los materiales de valor y proteger la salud de las personas y el
medioambiente; el manejo inadecuado, la ruptura accidental, el dafio o el reciclaje inadecuado al término de su vida util
pueden ocasionar dafios a la salud y al medioambiente. Para obtener mas informacion sobre dénde y cémo desechar los
residuos de aparatos eléctricos y electronicos, comuniquese con las autoridades locales, la tienda minorista o el servicio
de eliminacién de residuos domésticos, o visite el sitio web http://consumer.huawei.com/en/.
Restriccion del uso de sustancias peligrosas
Este dispositivo y sus accesorios electrénicos cumplen con las normas locales aplicables sobre la restriccion de
uso de ciertas sustancias peligrosas en equipos eléctricos y electrénicos, como las reglamentaciones EU REACH,
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RoHS y de baterias (en caso de corresponder), entre otras. Para acceder a las declaraciones de conformidad sobre
REACH y RoHS, visite nuestro sitio web http://consumer.huawei.com/certification.
Cumplimiento de las normas de la Unién Europea
Requerimientos sobre exposicion a la radiofrecuenci
Informacién de seguridad importante relativa a la exposicién a la radiacién de radiofrecuencia (RF).
Los lineamientos sobre la exposicién a la radiaciéon de radiofrecuencia exigen que el dispositivo sea utilizado solo en
la mufieca y en el calzado. Si no se cumple con este lineamiento, se pueden sobrepasar los limites de exposicion a la
radiacion de radiofrecuencia.
Declaraciéon
Por el presente, Huawei Technologies Co., Ltd. declara que este dispositivo, AW70, cumple con los requerimientos esenciales y
demas disposiciones pertinentes de la Directiva 2014/53/EU.
La version mas actualizada y vigente de la DoC (Declaracién sobre cumplimiento) se puede consultar en
http://consumer.huawei.com/certification.
Este dispositivo puede ser utilizado en todos los estados miembro de la Unién Europea.
Cumpla con las reglamentaciones nacionales y locales del lugar donde se utilice el dispositivo.
El uso de este dispositivo puede estar restringido dependiendo de la red local.
Bandas de frecuencia y potencia
(a) Bandas de frecuencia en las cuales funciona el equipo de radio: Es posible que algunas bandas no estén disponibles en
todos los paises o en todas las areas. Para obtener mas informacion, comuniquese con el operador local.
(b) Potencia maxima de radiofrecuencia transmitida en las bandas de frecuencia en las cuales funciona el equipo de
raldlo Ladpotenma maxima para todas las bandas es inferior al limite mas alto especificado en la Norma armonizada
relacionada
Las bandas de frecuencia y los limites nominales de la potencia de transmision (irradiada o conducida) aplicables a este
equipo de radio son los siguientes:
AWT70: Bluetooth: 10 dBm
Informacién de software y accesorios
Se recomienda usar los siguientes accesorios:

orrea Hebilla para calzado Base de carga
La version de software del producto es AW70: 1.1.3.5
Una vez que el producto haya sido lanzado, el fabricante publicara actualizaciones de software para solucionar errores o
merjtorar tfunclones Todas las versiones de software lanzadas por el fabricante han sido verificadas y cumplen con las reglas
pertinentes
El usuario no podra acceder a ningun parametro de radiofrecuencia (por ejemplo, el rango de frecuencia y la potencia de
salida) y, por lo tanto, no podra modificarlos.
Para consultar la informacién méas actualizada sobre accesorios y software, consulte la DoC (Declaracion sobre
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cumplimiento) en http://consumer.huawei.com/certification.

Golpee la pantalla cuatro veces con el nudillo y presione el botén para ver la etiqueta electrénica.

Visite http://consumer.huawei.com/en/support/hotline donde encontrara el nimero de linea directa y la direccion de

correo electrénico actualizados correspondientes a su pais o region.

Cumplimento con las normas de la FCC

Requerimi sobre exposicion a la radiofr

Informacién de seguridad importante relativa a la exposicién a la radiacién de radiofrecuencia (RF).

Los lineamientos sobre la exposicién a la radiacion de radiofrecuencia exigen que el dispositivo sea utilizado solo en

la mufieca y en el calzado. Si no se cumple con este lineamiento, se pueden sobrepasar los limites de exposicion a la

radiacion de radiofrecuencia.

Declaracion de conformidad con la FCC

Este dispositivo ha sido sometido a prueba y se ha comprobado que cumple con los limites establecidos para equipos

digitales de Clase B, de conformidad con la seccién 15 de las normas de la FCC. Dichos limites se han establecido

a fin de garantizar una proteccién razonable contra las interferencias nocivas en instalaciones residenciales. Este

dispositivo genera, utiliza y puede irradiar energia de radiofrecuencia. De no ser instalado o utilizado de acuerdo con

las instrucciones pertinentes, puede causar interferencias nocivas a las radiocomunicaciones. Sin embargo, no existen

garantias de que no se produciran interferencias en una instalacién en particular. Si este dispositivo causa interferencias

nocivas a la recepcion de sefiales de television o radio, lo cual puede detectarse apagando y encendiendo el dispositivo,

se recomienda al usuario tratar de corregir las interferencias por medio de una o mas de las siguientes medidas:

-- Reoriente o reubique la antena receptora.

-- Aumente la distancia entre el dispositivo y el receptor.

-- Conecte el dispositivo al tomacorriente de un circuito que no sea aquel donde esta conectado el receptor.

-- Consulte al distribuidor o solicite la asistencia de un técnico con experiencia en el funcionamiento de equipos de radio
y television.

Este dispositivo cumple con la seccién 15 de las normas de la FCC. El funcionamiento se encuentra sujeto a las siguientes

dos condiciones: 1) No debe ocasionar interferencias perjudiciales. 2) Debe aceptar todas las interferencias recibidas, lo que

incluye aquellas que puedan ocasionar un funcionamiento no deseado.

Precaucion: Las modificaciones o los cambios no expresamente aprobados por Huawei Technologies Co., Ltd. podrian
invalidar el permiso del usuario a operar el dispositivo.
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Panduan Memulai Cepat
1. Isi Kotak

Item berikut disertakan di dalam kotak:

(Q

1.Tali 2.Badan gelang  3.Gesper sepatu 4.Dudukan pengisi daya

2. Menyalakan gelang
Sejajarkan pin pengisi daya badan dengan dudukan pengisi daya dan sambungkan gelang ke dudukan pengisi daya. Level baterai
ditampilkan di layar gelang pintar dan secara otomatis gelang menyala.

—~5

@ - Lap port pengisi daya hingga kering sebelum mengisi daya.
- Isi daya gelang Anda dengan dudukan pengisi daya yang disertakan dengan gelang Anda.
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3. Memasang badan

Sangkutkan dan pasang badan gelang ke dalam pengikat.
4. Mengunduh Huawei Health

Untuk mengunduh dan memasang aplikasi Huawei Health, pindai kode QR yang ada di sisi kanan dokumen
ini, atau cari Huawei Health di Google Play Store atau Apple App Store.

5. Menyandingkan gelang Anda dengan ponsel

Dari daftar perangkat di aplikasi Huawei Health, pilih gelang dan ikuti petunjuk di layar untuk menyelesaikan penyandingan.

6. Mulai berlari

Tempatkan gesper sepatu di bawah tali sepatu, sejajarkan pin pengisi daya badan gelang dengan pegas logam di gesper sepatu

dan kencangkan gesper. Pastikan gelang terhubung benar dengan ponsel Anda. Buka aplikasi Huawei Health dan aktifkan olahraga
tunggal. Anda juga dapat mengaktifkan olahraga tunggal di gelang Anda.

&

7. Mendapatkan bantuan
Lihat bantuan online di aplikasi Huawei Health untuk informasi lainnya tentang koneksi dan fungsi, begitu pula kiat penggunaan.
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Hak cipta © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Semua hak dilindungi undang-undang.

DOKUMEN INI DIMAKSUDKAN UNTUK TUJUAN INFORMASI SAJA, DAN TIDAK MENGGANTIKAN JENIS GARANSI
APA PUN.

Merek Dagang dan lzin

woawe, HUAWEL, dan g'é adalah merek dagang atau merek dagang terdaftar dari Huawei Technologies Co., Ltd.

Merek kata dan logo Bluetooth® adalah merek dagang terdaftar yang dimiliki oleh Bluetooth SIG, Inc. dan penggunaan

tanda ini oleh Huawei Technologies Co., Ltd. dilakukan di bawah lisensi.

Merek dagang, nama produk, nama layanan, dan nama perusahaan lain yang disebutkan mungkin merupakan hak milik

dari pemilik yang bersangkutan.

Kebijakan Privasi

Untuk lebih memahami bagaimana cara kami melindungi informasi pribadi Anda, harap lihat kebijakan privasi yang ada

di http://consumer.huawei.com/privacy-policy, atau baca kebijakan privasi dan persyaratan layanan menggunakan aplikasi

tersebut setelah menyandingkannya dengan ponsel Anda.

D dan Area Peledakan

« Matikan telepon seluler atau perangkat nirkabel Anda ketika berada di area peledakan atau di area yang dipasangi
tanda untuk mematikan "radio dua-arah" atau "perangkat elektronik" agar tidak mengganggu operasi peledakan.

Operasi dan keselamatan

Menggunakan adaptor daya, pengisi daya, atau baterai yang tidak disetujui atau tidak kompatibel dapat menyebabkan

kebakaran, ledakan, atau bahaya lainnya.

Suhu yang ideal adalah -10°C hingga +45°C.

Beberapa perangkat nirkabel dapat memengaruhi kinerja alat bantu dengar atau alat pacu jantung. Berkonsultasilah

dengan penyedia layanan Anda untuk mendapatkan informasi lainnya.

Produsen alat pacu jantung merekomendasikan jarak minimum sejauh 15 cm yang harus dijaga antara perangkat

dan alat pacu jantung untuk mencegah gangguan potensial dengan alat pacu jantung tersebut. Jika menggunakan

alat pacu jantung, pegang perangkat di sisi yang berlawanan dengan letak alat pacu jantung tersebut dan jangan

membawa perangkat Anda di saku depan.

Jauhkan perangkat dan baterai dari sumber panas berlebihan dan sinar matahari langsung. Jangan letakkan perangkat

dan baterai di atas atau di dalam perangkat pemanas, seperti oven microwave, kompor, atau radiator.

Patuhi peraturan perundang-undangan setempat ketika menggunakan perangkat. Untuk mengurangi risiko kecelakaan, jangan

gunakan perangkat nirkabel Anda ketika berkendara.

Untuk mencegah kerusakan terhadap komponen atau sirkuit internal perangkat Anda, jangan gunakan perangkat di
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lingkungan yang berdebu, berasap, lembap, atau kotor atau di dekat medan magnet.
Jangan menggunakan, menyimpan, atau mentransportasikan perangkat di tempat penyimpanan bahan mudah
menyala atau mudah meledak (misalnya, di SPBU, depot minyak, atau pabrik kimia). Menggunakan perangkat Anda di
lingkungan ini akan meningkatkan risiko ledakan atau kebakaran.
Buang perangkat ini, baterai, dan aksesorinya sesuai dengan peraturan setempat. Perangkat, baterai, dan aksesorinya
tersebut tidak boleh dibuang sebagai limbah rumah tangga biasa. Penggunaan baterai yang salah dapat menyebabkan
kebakaran, ledakan, atau bahaya lainnya.
Perangkat ini telah menjalani pengujian dan telah menunjukkan daya tahan terhadap air dan debu pada kondisi
lingkungan tertentu.
Perangkat ini memiliki baterai terintegrasi yang tidak dapat dilepaskan, jangan mencoba melepaskan baterai, jika Anda
melepaskannya, perangkat dapat menjadi rusak. Untuk mengganti baterai, bawa perangkat ke pusat layanan resmi.
Apabila baterai bocor, pastikan bahwa elektrolit tidak bersentuhan langsung dengan kulit atau mata Anda. Apabila
elektrolit menyentuh kulit Anda atau memercik ke mata, segera basuh mata Anda dengan air bersih dan hubungi
dokter Anda.
gletli(ka mengisi daya perangkat, pastikan adaptor daya ditancapkan ke soket yang ada di dekat perangkat dan mudah
iakses.
Cabut pengisi daya dari stopkontak listrik dan perangkat saat sedang tidak digunakan.
Informasi mengenai pembuangan dan daur ulang
Simbol tempat sampah beroda yang disilang pada produk Anda, baterai, literatur, atau kemasan mengingatkan
Anda bahwa semua produk elektronik dan baterai harus dibawa ke titik pengumpulan limbah terpisah ketika
sudah tidak digunakan lagi; mereka tidak boleh dibuang pada sistem pengelolaan limbah biasa bersama sampah
rumah tangga. Pengguna bertanggung jawab untuk membuang peralatan tersebut dengan menggunakan titik
atau layanan pengumpulan yang ditetapkan untuk mendaur ulang secara terpisah limbah peralatan listrik dan
I clckironik (WEEE) dan baterai, sesuai dengan undang-undang setempat.
Pengumpulan dan daur ulang peralatan yang benar membantu memastikan bahwa limbah peralatan listrik dan
elektronik (EEE) didaur ulang dengan cara yang melestarikan bahan berharga serta melindungi kesehatan manusia dan
lingkungan, penanganan yang salah, penghancuran yang tidak disengaja, kerusakan, dan/atau daur ulang yang salah
ketika peralatan tersebut sudah tidak digunakan lagi dapat membahayakan kesehatan dan lingkungan. Untuk informasi
lainnya tentang ke mana dan cara mengantarkan limbah EEE Anda, harap hubungi otoritas, peritel, atau layanan
pembuangan limbah rumah tangga di tempat Anda atau kunjungi situs web http://consumer.huawei.com/en/.
Pengurangan zat berbahaya
Perangkat ini dan setiap aksesori kelistrikan mematuhi aturan setempat yang berlaku mengenai larangan penggunaan
zat berbahaya tertentu di dalam peralatan listrik dan elektronik, seperti peraturan EU REACH, RoHS, dan Baterai (jika
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disertakan), dll. Untuk mengetahui deklarasi konformitas tentang REACH dan RoHS, harap kunjungi situs web kami

http://consumer.huawei.com/certification.

Kesesuaian terhadap peraturan di Uni Eropa

Persyaratan paparan RF

Informasi keamanan penting mengenai paparan radiasi frekuensi radio (RF):

Pedoman pencahayaan RF mengharuskan perangkat hanya dikenakan pada pergelangan tangan dan sepatu.

Kegagalan untuk mematuhi pedoman ini dapat menyebabkan pemaparan RF yang melebihi batas yang ditetapkan.

Pernyataan

Denggn ini, Huawei Technologies Co., Ltd. menyatakan bahwa perangkat AW70 ini memenuhi persyaratan esensial dan

ketentuan lain yang relevan dari Pedoman 2014/53/EU.

Versi DoC (Deklarasi Konformitas) terbaru dan yang valid saat ini dapat dilihat di http://consumer.huawei.com/certification.

Perangkat ini dapat dioperasikan di semua negara anggota Uni Eropa.

Patuhi peraturan lokal dan nasional tempat perangkat tersebut digunakan.

Perangkat ini dapat dilarang penggunaannya, tergantung pada jaringan lokal.

Pita frekuensi dan daya

(a) Pita frekuensi pengoperasian peralatan radio: Beberapa pita frekuensi mungkin tidak tersedia di seluruh negara atau

di seluruh area. Harap hubungi operator setempat untuk perincian lainnya.

(b) Daya frekuensi radio maksimum yang dipancarkan pada pita frekuensi pengoperasian peralatan radio: Daya

maksimum untuk semua pita frekuensi adalah kurang dari nilai batas tertinggi yang ditetapkan dalam Standar Harmonisa

terkait.

Eat_:i\(s ‘nominal pita frekuensi dan daya pancar (teradiasi dan/atau terkonduksi) untuk peralatan radio ini adalah sebagai
erikut:

AW70: Bluetooth: 10 dBm

Informasi Perangkat Lunak dan Aksesori

Direkomendasikan untuk menggunakan aksesori berikut ini:

Tali Gesper sepatu Dudukan pengisi daya

Versi perangkat lunak produk tersebut adalah AW70: 1.1.3.5

Pembaruan perangkat lunak akan dirilis oleh produsen untuk memperbaiki bug atau meningkatkan fungsi setelah produk

tersebut dirilis. Semua versi perangkat lunak yang dirilis oleh produsen telah diverifikasi dan masih memenuhi ketentuan

dari peraturan terkait.

Semua parameter RF (misalnya, jangkauan frekuensi dan daya output) tidak dapat diakses pengguna, dan tidak dapat

diubah pengguna.

Untuk informasi terbaru mengenai aksesori dan perangkat lunak, harap lihat DoC (Deklarasi Konformitas) di
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http://consumer.huawei.com/certification.

Ketuk layar sebanyak empat kali menggunakan buku jari Anda, lalu tekan dan tahan tombol sensitif-sentuhan untuk

melihat layar E-label.

Harap kunjungi http://consumer.huawei.com/en/support/hotline untuk melihat hotline dan alamat email terbaru di negara

atau kawasan Anda.

Kesesuaian terhadap Peraturan FCC

Persyaratan paparan RF

Informasi keamanan penting mengenai paparan radiasi frekuensi radio (RF):

Pedoman pencahayaan RF mengharuskan perangkat hanya dikenakan pada pergelangan tangan dan sepatu.

Kegagalan untuk mematuhi pedoman ini dapat menyebabkan pemaparan RF yang melebihi batas yang ditetapkan.

Pernyataan FCC

Peralatan ini telah diuji dan didapati memenuhi syarat terhadap batasan untuk perangkat digital Kelas B, sesuai dengan

Bagian 15 dari Aturan FCC. Batasan ini didesain untuk menyediakan perlindungan wajar terhadap interferensi yang

membahayakan di bangunan tempat tinggal. Peralatan ini menghasilkan, menggunakan, dan dapat memancarkan

radiasi energi frekuensi radio dan, jika tidak dipasang dan digunakan sesuai dengan petunjuk, dapat menyebabkan

interferensi yang membahayakan terhadap komunikasi radio. Namun, tidak ada jaminan bahwa interferensi tidak akan

terjadi pada instalasi tertentu. Jika peralatan ini benar-benar menyebabkan interferensi yang membahayakan terhadap

penerimaan sinyal radio atau televisi, yang dapat ditentukan dengan cara mematikan lalu menghidupkan peralatan

tersebut, pengguna disarankan untuk mencoba mengatasi interferensi tersebut dengan salah satu atau beberapa cara

berikut ini:

--Mengubah arah atau mengubah lokasi antena penerima.

--Meningkatkan jarak antara peralatan dan perangkat penerima.

--Menghubungkan peralatan ke stopkontak pada sirkuit yang berbeda dengan yang digunakan untuk perangkat
penerima.

--Berkonsultasi ke dealer atau teknisi radio/TV berpengalaman untuk mendapatkan bantuan.

Perangkat ini memenuhi syarat yang ditetapkan pada Bagian 15 dari Aturan FCC. Pengoperasian tunduk pada dua

ketentuan berikut ini: (1) perangkat ini tidak menyebabkan interferensi yang membahayakan, dan (2) perangkat ini harus

menerima setiap interferensi yang diterima, termasuk interferensi yang menyebabkan operasi yang tidak diinginkan.

Perhatian: Setiap perubahan atau modifikasi terhadap perangkat ini yang tidak disetujui secara tertulis oleh Huawei
Technologies Co., Ltd. dapat membatalkan hak pengguna untuk mengoperasikan peralatan tersebut.

46



4. 58 AN

S AXICHOI HAZEILICH. BiElC] &0l ADLE BHE SIS0l ZAIE D

2AM5| 0tE SEHOIM SHEE MR .

SHo| Mol S ZEO SO0t A= & = 28
HEot SSE S8 HAXIUZ WES SHSIHAIR

47



3. 2 dxlst|

=2HME 2S00 FXo6t0l DFSLICH.

4. Huawei Health CI22E

Huawei Health S CH22E5H0 ZXIcte S

o 2E0A QR 2ZES AMBIHU 22 E0] &
E0 E= HE BAE00A Huawei Health & 248U

ICH.

5. tHEQt JLHHSt HZS|
Huawei Health 20| & X SS=0A WEE Meistn 22321 N0 2 HOEE 2EIUAL.

6. Ea2|7| AIZSH7|

#AFXZHES AL2 Ot 20D, HHE 22X X TS X HES 25 AT UF0 HE2 DHESLICH. W
COESUZED & AZC0 A=K SOIELICH. Huawei Health S 210 ¢t 252 ASSHLICH. &Y 2S2 e
RE Las A nsUn

& i &

7. 22 w|

AZ Jls L AFZ €0l Uist XHMISH 8 2= Huawei Health Y0 A 2210 S 8L S &0I6HA AL

48



X Z=H © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. 2E H2| 21 .
0| BME HE MI38o20 AEIH ofHEt BB tX| ef&LICt.
AE L3It

woawer » HUAWEI & s& 2 Huawei Technologies Co., Ltd. o| & & £& SSHELICH.

Bluetooth® £to{ EA|9t 211 Bluetooth SIG, Inc. 7+ 2R3t 55 4 % 0|H Huawei Technologies Co., Ltd. 0fl 2|8t 8 E EAl2| AL
2 2toldl Ao mE ZdQlLct .

S E J|E 4 E , ME, MHlA X 3[4 0|&2 T AR AU
Il M HS FE
GAtollA Fstel 7Y {27 B35 35t=x| XpM|5| gotE Al
23 M2 0I5 7LL HOITER A2 ol&8stod Ml HE EE

&Lct.

oy

49
™ http://consumer.huawei. com/prlvacy policy 0ilA 7H! HE
2 gl & ﬁHIA% S eo{2MAIR

CEe molEE  wy S FAIT LA BA T E TakE BHUIS0| 2l RoIME Suol 28 Yorlxl gEE Fof
St M HRIE nAAR

zts Yo

« SQUEIX| b AL ZEEIX| b MY ofHE], BTY| £ HIEIEIE ME5HH 3tAi, BY E& J|E o] e Qe
L|ct.

« O|&f™MQl 2 E = -10° C~+45° C ILICH.

- YR RMERE BT EE MY T Mo BEe 0IE & AsLICH. RHME LIS S MulA SSRIH 2ol Al
o

o M| MEYAOl HE AR 2P 24 &R|2H A4 A 7| Aolof 2|4 150m of H2IE xl-Not &gt =&7|9to| FxH
Ol Mt 7HY S WX|E £ UELICH A ZHTI|E ASY Z2 HRIE MY xHY|o| ¥Zo2 1 HXIE ¢FoLIM x| ot
AAL .

o &zl U HIE2IE XILHE Y719 FAFEME TisiM FAAR . &R W HIEIZIE MA2IQIK], Y2 EiE 2iCloolE e vt &
& QILt ool £X| Ot &AL

© BAAS A K HBN FHES Fhcl FUAQ AD 9z Fol2ie 21 Sof 24 YIE A8eHX| DtUAIR.

- BRI EE s R 320 242 YK[F +E4ﬂ4 |7} BEAL, ?_7\ b BEO| LE7ALE,

=G S
a3t | CE7ALE, R7IEO] Sl #ZolM ZAIE ASstRI DAl .
JMoIE BE EE ZUEO0| ZHE R (o FRA, 7|8 B £E 58 BUE ) oM YRIE AL BRI 25K DHUAIR
ole4st #HZ0l|M FxIE AR5t
= 5 /30| S7HeLCt.
Of &%, HIEIZ| & HAIMEIE= X[ 780]| 2t W7 |SHoF BrLICH 01732 QEHAQl 7HEE W72 2 H7IZ + 4Lt HERIE
TR A8 51 SR, 2 £ J|EH QIo] wAE 4 laLct.

49



-« O|IRIE AIHS HiloH S8 8ol M 20 HX|of CHEt MEMo| lE L2 UABEi&LICt.
+ Zx|ol MHE £ gl= LI HiE27t 1= BRols HIE2IE XM7Hst24 D Az stx| otdAl . ZxI7F 42 £ A&Lich. HiE2IE

U

DA|sEH H RIS Sl MH|A HEfof 7hxd 7}’;MI2

ol IR Lt =ofl M ZX| fE 5 sHAAIL . FaHo| TR0l S HLE E0f Flof Soi7t BRolE FA MR

B 22 MoiLiD oAt HESHHAIR

Hx|E SUY e & &0l TS M9 o{HiES Y| FHHO| £ 7of AASHHAIR

B77|E ARSHA| 2 Wi T B2ia9 HxI01M E2IsHAlS

HI X g2 ys
ME , HiE2], 24 2 ZHof QIMEIE oI X EAIZ} QlE dh#| &2l £X|S 7|5 = 2 E ®A AME U HIE2IE 2 X|49
H7|2 B2l £7] A0l HE WoIsHoF BOFE 28 LHERHILICE 01232 QB 718 Mal7Ix{E HoIsiAlE SFEiLch x|
o ol M TAL W72 U MR FH| (WEEE) o HiE{2IQ| 22| 74 /I8 XIPE 71 X|H £& +74 MHIAE 0|83
of YHIE Hrlste Re AL8xtal  Mleluich.

=S
l'll
E
)
;
ml

Koy
o

THlo| 2HHE £ U MY Sl ©U| ®AH | (EEE) H7|E0| QIR0 2D #AS 2550 EXHE HASE Y
B o= Mg ST & ALt PmE 3= fFol= olgt me, 24 8l) Ee K|F +E0| L= ARl RALE K
ggedyr #2 ddes & + %‘QLIE} EEE H7|22 Hi2lE A9 Wiol CIEFRIAIE LIS S Heiet ohe &2, ADHA
EeEAEHIIE =H ?Qxﬂol 29| Iﬁiﬂl—} http://consumer.| huawe| com/en/ 2| ‘JA} |IEE RN
Foll EXe A
O &x|9 LE F7| HMIMEIE EU REACH, RoHS % HIEZ| ( Z&HEl B9 )ﬁ‘é S 7| ©xt o S 2 SEo| A Rt
CHEE x| sHE -T-PS% Z48HLICH. REACH 2! RoHS ofl CHEF M2t Mote e At lAfolE http: //consumer huawei.com/certification
S YRsF AR
EURE &
RF =& 27 AE

P Fob (RF) A == of CHE
RF =& X|Eof et Fxle &5 EJ dlgkoigk i*%ﬁﬂof gfLict. o] X|&E ES5tX| B RF = &0| BT & ZTHE £ A&Lch.
49

Huawei Technologies Co., Ltd. = 0|2 0| & x|7| Directive 2014/53/EU o E @ FALE 2 7|6} & X8 E48 S nR(ELICH
7+ z|dlo| DoC(DecIaratlon of Conformity) EHZI2 http://consumer.huawei.com/certification 0l A & <= Q& LICH.

Ol ¥xli= EU o 2E 3|9 F7tolM S8 £ &Lt

k7 A8 EIE 2ol F7+ & X[ T—l"“% ELSHUAIR .

o ¥zl #x| HELI0] U}E% Atgol MEtEl

4 Cfed U Mel

a) P THIL S5t Fobg 0 AR Chl2 UL I £ X[AoM AFSE £ glaLICH RFME LI&2 X[ o884l AY

ROl 2 olatAl7| BrRrLICH.

(b) M HH|7t 2 SstE Fot iAol M MEEE 2lc) FM - Fobs M 2E cqol o) TS #ed 5t ZF0|M BAE A

50



o ghA| gt ojgkluct .

0| 2 Blof HEIE Fopa chofnt S e (SAH Y/ EE R ) S8 BAE chan ZaLct.
AW70: 25524 :10dBm
SHMIME| L AZEY 0] HE
CHS3 22 HMMEIZ AbSatok BLich.
AER X HE B HxzIch

K& AZEo{ HEES AW70 Lict. 1.1.35
MEUAMIM KMEES EAE £ HOE Y7L 7152 HAF|7] 2l £ZEQ o] UCIO|EE EAISHAH EHLCH. HMEUXM0IM
EAstE RE AZES 0| HHS HAB LoD of X #ad FAlg E45tn QlaLch.
SE RF met0E (of : Fotg el 2 £3) = MK HMAE S glon] AL HAE & glsLct.
°ﬁ"Hr|§|E}9)> A ZEQofof CHE 7HE |4l HE = DoC(Declaration of Conformity) & http:/consumer.huawei.com/certification il A{ &
ZAAIL .
&71eto 2 3tHe U M FEE|1 HE 48 HE (touch-sensitive button) 2 7<% F2H TA} 2t sted0| EAIFLICH 81T 27t =
= X;’ﬁ-l Z| 2o ‘QHIOIE et & oMY FAE 224H http://consumer.huawei.com/en/support/hotline & 25t &AL .
FCC ==

RF == 27ALE

P Fop (RF) & WAL &0 CHE B8t oM B

RF =& X|Zof et &xle £5 2 Algofgt 2g3of L. Ol X|HS E+5X| oM RF = E0| Stz & X0 =+ Ql&LICt.
FCC oY

Ol #HIE FCC M 15 X2 S B IXI Qil&?—_ TR Wt BAEEIOM 0
ZEaote Hoz mEERisLIct. 0 Jhgofl Mx| Al Rt ©n Zido 2
Ch. Ol ZHIE MAILE MM, A U g&ae

HMEol=2 xIElof et MRSt AHSSHA| 2o f RaHEH Fut 70| YE 4 QlaLicH JBL S5 ol &
ot zhdo| YA5HR| QhECHE 242 obdLict. O] MH|7t fM EE EEEHHW = 4loj| Rafgh Mmp LV.:° |y
ChaiM 2olg £ 912 ) Ch3 3 22 XTAI8 stLt 04 AL stod Tmt ZHd 8 siZsh i o
- =41 OtEfLEO| REEFO[LE @IRIE B AAIR
- A17|9F BHIE O Hel HojE] 5oMAL.
- 479 HHIE MR OHE Z2HEN Zo AR .
- BOjEOolLE RM/TV HE 7IERte 282 H*QNA\Q.

Ol &zl FCC 78 15 28 ESFLICH &8 Al 0hZ F 7HX| Z7do| MEELICH. (1) o] &l |8 ©It 7HdS RYsHX| ofe
O (2) o] &l Ystx| b= 2HES °'¥2 5 AE 7‘*1} 7Hdg Zatstod 418 2 E ©ut 7hd 2 +8sfioF Lot
Z=2| : Huawei Technologies Co., Ltd. 7t 78 £E+8 I BAIM2 = &£QI5tK| k2 o] &xlof ChEt ¥ = ST = QI3 AHEXE

I EHIE %EY 4 Y= Betol RastE 4 aLict.

51



S-SR s
1 B4 B
aRatazlTYG  OE

-
g0 9

I
1. et 2. % 3.8 4. FRERE

2 EEhTR
BRFRIHNABHNHENIBAREE - BE7AFERAERAE - ERSLRABERET - BFRSEHHE -

N

P —
-

@- RER - BERABRRL -
- EREMNRBERENFRAS -

52



3T I
HFBEERERBARIOA -
4. " & Huawei Health

EE T HILLE Huawei Health AR - BF#EARAK QR K5 - SETE Google Play Store 5
Apple App Store 5 Huawei Health -

5. BT Y
7 Huawei Health app R E5IRPEEVEHEZEZNTFIR - B app RNTTHER -
6. BHasFa-L

RENRES TEFES  BEFRIBNABHMNELEENNSEER - NAED -
BRFEMFEENERES 2% - BRBERRERERAER - MBERES - MoLRFR CHEE -

=3 &

1. g
&% Huawei Health app HEEMIER - BSERISS| - IEENBREMRI -

53



IRIEFTE © ERIZMBRAT 2018. (RE—LIEF -
AXHERREENZR - FTERETHNIERE -
AR

usm% HUAWEI 1 @2 RERRWERATNEEHEMER.

Bluetooth”™ X FEIZEEER Bluetooth SIG, Inc. FifSANMEE - EARMARATCBRERTARIHE -
HittigRWBIE  ER - BERASSBHRSEREEZME -

FERLERIR

AE— S RRB A E A EHFTRIAREREN - 552 http://consumerhuawei.com/privacy-policy 2 BEFAEEERA
B SEHRFHRHE  ERRAREXHFRABAEBERTRBIRR -

EERRKEE

MR R IERAARME " EORAE, N TBFRE ) ETHBREE - ARERCHTHEEARKEKE  UeTE
IREGAEZE

infEmEet

ERATERATEENERERES ABRABIEZEMKE  BENEMBEE -

BARKPRES -10° C 3 +45°C -

B MGRETREG TEIIRSEN RS - BRATHRBREUESESEN -

DERBERRETRBEEFRALERERZBRTRD 15 RO - UeHORRERELTE - ORERMAL

RAEE  FEORBARSNRASHEER B2REEEREANOE -

AR EMENAEERBAMNGESNME - V208 EREMMKE ESNEE - SN0 - BrasiaEas -

EREERBETENNEEANTE - BRESINEHNVER - F7) SRS -BERRMERE -

ERRRIRKENTHANNEYE - FPNESKE - B - RN SHRIRDAFABSHUEREAR -

AENEEHSRYIBEEY TS (I - MELs  SRESERTR) &R FRHERAKE - £ELREPERE

REFIBMNFELEKNER -

E%Eﬁgii%ﬁ%%ﬁ%% C EHAEY - AERARAS—RIEERYER - EMERTETEEEKE  BENEE

HRICIEPR °

ARECLBAS - BRERERE N BHKAMPEYR -

AEREESANRIFFILEM  FOESROED  BAUTEFIRINKE - E2EREH - FHEEGTZRERE PO -

MREMFER - FARAERRFSERRBCHNLENRE - BERREET R BAERIRE - FUBERBKS -
54




hiApf e

- REREN  RESRESBEARAEBELASISHEE -

o NERK - FARABRUHEEMFHINT -

FESREEUNEA
MHER Bt XA EK FE—BEEXNEH FIBREER  REAMEESFERNENELREDERE -
MEREMESEAENEEYEPHEE  FAUREMEFREREYEE - CAEAFERBEMERESHL
WEEEHBRME T8 (WEEE) (IS 2O RIS B REERAE -
IEREPHEWENREENRBRURTFEZEMRAREARRRRRNS AEWERME FRHE (EEE) -
EREERTMERE - FERE MEIE - BIRS A Z LTI R RFIRIRAE - RARAK EEE BE

I )RR R AN AN - AR E NN EERE TERARBRRYBERIEEH R

http://consumer.huawei.com/tw -

BOBEENE

ARBREAEREHHFSERMNEFREFEASYEFHRHINEEAARL - 6120 EU REACH ~RoHS &t ( BEMT)

BES - W05 REACH 71 RoHS & &R - BEsh R MAAIL http://consumer.huawei.com/certification «

SRR
FRARBIAR (RF) RERT )
BIRBARBIRE RF) FERBNEZLZ2EM :

ZEBFEBURREREG  IRSRFRMEL - RETFLMREE - OISR EREEE RF) REERBB LR -
=

ERRMAMABRUILER - ARBERFS 2014/53/EU IS B4R EMARMRE -

EHH) DoC (&1 ) BRARATI £ http://consumer.huawei.com/certification 143 -

ARBIDERE (EV) WAMAZSEIERIRIFER -

BB AEEFE AN ERES R -

AEBEZFERUEERR - REMBBEMORME -
SETSERIR

REBEFET  BORGUIFEMEERNMEMOER - NRESFMAEL - FHEEMESHES -
REEFNAS PERNEARGEERINE | IARGHNEANERENEERBNREPRENES LR -
RERFHHAT REWINE (BHR / EE ) HERGIMAT ¢

AW70 : EE5F 1 10 dBm

B BRERREE A

55



I—E%:ﬁ}’%tﬂ%ﬁ - RIEER S RMRABER - DUSIESERIUERINGE - REBRHMAARBRASEBREBDNHTEHRE

ERERAGIRRIENFAE RF Y (I - HRBER@LINE) -
ARARHETRRNRTEN - 526 http://consumerhuawei.com/certification £/ DoC (F &R ) -
BRAEROERERIR  ARREHTRIMEREFEHEN -

FEERS RSN RBBLEAEF MM - 53555 http://consumerhuawei.com/en/support/hotline =
FCCREBAMIE
BIREBIAR (RF) RERE
#EIEE (RF) SHARBHES L2 EH ¢
ZEEGSBUNERRE - dRARFRARL - RET LMRTE - TESRREEEE RP) REERB LR -
FCC 83
AEBELOBA - FE FCCIRESE 15 HHRM B MBMURENIRG - BLRISERECHR - HEETERHUSEN
fRill - ARBEES CANBEHEUWRES - IRLERBRBLEMNER  IEHRGEBNEAEETE - FB -
DARBERENZREABET  FABRETE - NIRARBRTHNSHAEBREVCERATSTE - #EWEANR
BEBNTRETHT - EAETERAMA FIEmRSETEER
- E*Fﬁnﬁﬁ?xlli%iiﬂﬁﬁﬂﬂﬁl%
-- BN E R E
- Eﬁl’—’:ﬁjé—%é}ﬁﬁ%—@ saﬁLV HEFNHIE B AR -

EHBRBERIVISH / BRERITAS - BREE) -

KEBGE FCC RH%H 1> BIAE - RIERUEE T SIRMIE G : (1) AEBRUERBETE ; (2 AKBENAE
SEAREINTE - SFE TS IERIMEFNTIE -

%E){QEW%ZK%%EG@E%\%& CMAREBERRMARACRERITESEFERTE - TEBENEAEHREZER
m?ﬁf&m%@i&iﬁ%ﬂ'fi%ﬁﬁﬁmii

"
“"”f;’dsﬁﬁ#ﬁZ@M%%ﬁE@f% - FFAERFT - AT BENEREDAGEBEEERE  MANRRSERKRT 25

&EI)JEE

H+0F

XEBNEFRBHR L ERAAFREARMZERTESERE , CRRATERRSE  BUlER UXEERTERSS
HEMER -
56



- BIRGEEE - ?aﬂ" EREFEZ MRBBE -

- BINRGHEBHARIEEBENLE NERBEAENEHEEHRBE 2 TE -

rﬁﬁﬂlﬂlgﬂiggﬁjh

a~ fEF8 30 HEAKE 10 5E -

b KW 2ANBABERE 2N EBREEBAEBR 1/ -

W@%ﬂﬁ%r& : DHEEAUBTHREANREN  MEREOBEFEEAL / SEBERE

NCC

. i‘“ﬁ;T%ﬁSﬁZﬁlﬁi&ﬂE%f% T - AT BRAERENATEEEERE  MANRNFERR Z2RH

MR INFE -
ﬁélﬁégﬁésa%EZﬁﬁﬁ*ﬁ%ﬁ%ﬂ\‘%ﬁﬁ%%&?%ﬁiﬁé% ; RERATERZR  BUBFR  TNEERTERASS

op
EH
S o
A‘
Tﬂ‘
N
MA®H
i
I:HEH
m%
it
oo
Fid
N
E:l
2z S
ki)

BiEfS -
B RERMEREN L BERE T TE -

BEEE/ %ﬁ 5V-="1A

[#h% : HUAWEL

5% AW70

S5 : HUAWEI Band 3e

EFRBELR : 0800-888-575

B EFH8IL : http://consumerhuawei.com/tw/

57



IAYIRZ—bHAF

1. Ffl&
FRRIENUTOED TT,

LANSYT 2NV RARE 3HANY L 4. 7L—FIL

2. NV FEXEOERFZAND
NV A (UTABLER) ORBE>ZIL—RILICEDE, FHESL—FLICHALET, BRI FHO
EEICRRS . FROBENEBIIC ONICRD £,

= % ¢
@ - EBEFHRISTENLKENMIVTVEIBE, VBB THIM>TLEET W,
- AEERETIHIE. AEEBOIL—RILEFERLTIEIV,

b

58



3. K FEBMDHITB
KEEZ RSy FICEAELEFT,
4. Huawei Health 7 7V 4o >»O—F

Huawei Health 7 7U 247> O—RLTA YR =)L 3ICIFEICH S QR A— REFHAAT H.
Google Play 2 k7 &7=1& Apple App X b 7T THuawei Healthy ##&&EL £7,

5. FBDRAI— b7 AVADRTI VY

Huawei Health 77U OFNA XV X bHh5, ZETEHBEERL. BELORBIK>TRTIU VI ZRTLET,
6. 5= J%MmT B

Sa—ZXAONY 7L EHBICERDFF. AEORBELE Ve a—XBNYIIILOEBRT) VI 0u@zabt. N
VINLNEBELET. AL AI— T+ 2D LoD EERIN TV 2B L T ZT WV, Huawei Health 77

TR L. SYITNIIGHAI2BMLET, oo ARETOVIILT—IT Vb 2EMCTEELHTE
9,

<N &

T.5EDDE FZ
HEEUOHEE. ERAAEDEY MIDWTIE HuaweiHealth 77U DF >S54 AL TEBRBLTIIZE L,

59



Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. All rights reserved.
AERSERDD. WEHBRIEDITVEE Ao
R

woawes HUAWEL. & & Ug’éti\ Huawei Technologies Co., Ltd. DFEFIE & 1o IFEREGIET T,

Bluetooth® & & U'Z ® O & Bluetooth SIG, Inc. DEIRFEIET Y. C DEIZDMEMIE Huawei Technologies Co., Ltd. (2

0LV ABEINTVET,

AEICEHIN-ZOMOBEIE WRE —EX 2B, Th2hoEfEICRELEY,

TBAERRES &

BB OREEICEI T 3 5EMI3. https://consumer.huawei.com/jp/privacy-policy/indexhtm % CE(CAZH. AX— kT4 &

gé;’%;ﬁ?&t:T?U ZfEA L TEABREEAH S SOFBROEREL TZTL,

¢ EBERUADACTHETE UL—RIL. BEFERTIE. B BRABCORRCAD £,

o BIEAREI -10°C ~ +45°C TY,

— DI I IR N —ZAAX— D —DOMREICHE L EX ZAREMDH D 9, FHMid. BEX—H—ICBHL

ahELrET L,

¢ R=ZX—H—DEEEETIE. R—ZAA—D—COFSZEET B DICR—IARX—H— R HZRE 15cm LUE

BLTEBTAICCERELTVET, R—IAX—N—%2FEATIHE. FEERX—IX—H—H5 15cm U EEY

FTEBERBEETL TSIV,

IS LVBMIRRS L VEHBAZBTTRELTIETW, BFLYI AM—T R IPI—FHCBHE

BOZIFICBEDBRVWTLLIET L,

AEERT 2 BRICIESEOEEPRFIEET L T LIV BRHLED /-0 GBEPIIABEERLAVTL LI W,

FEDIBRPHBEEADBBERH < DI IETH. E ZROFBULBAPHIDOZIETREB LBV TIRET L,

HYUDYREY R, Rl FRTHE. SIAPBEROB/NOBH 3BATAEEER. RE. BELAVTIREI W,

TS5 LIIBPRTERTY % L BEP XKD EL 2RRED B AN ET,

o AHE B, AEREFHORAICHE > TEEL T LIV, —ROREATHE LTAD LAEVT LT L, IO

BWHEERDE. KEPBRALEDFEREBD T,

FEICHEHINTLIBHEABEDLOH. OAT IO TIEHA, BEICMOAT L. ARLEBETZ e

HDET, BERIERTZHEIE. EROY—EILY2—ICTRIBL TS,

TUNERNLBEIE. BRRICESRNAVESICLTRTV, BRELNEEICHNTD. BICASBEIE
60




FUTTNVAKTHRWAL . EERICAREE L'C(T T X
s FRALTVAVESE, BRIVEY FEAEHNSREBRO TSI E2HRE VTLIETW
REARIEE )
NET—Z (T4 RTLAME) : 75X (Glass)
B — ZHEE KU H—RERA b (PC
BT R0 A —R%A k (PC
NYREZZy T2 (Silicon)
FEHR— MFF : 272 L X (SUS304)
NI R H—KREA K (PC)
DL ARY A—RRA | (PC)
WE: U ( SIIICOI’\%E
BESPVHCIILICET 3158
ZM%\ Fih, Ny =T Eici#ib Eﬁﬁﬁ%j FEICNVED DWW S, WRE—HD
ICEELTRBSRVCEEZRTHD D, BRICHR L TEET 3UBAHD T, Ba - &
4 (WEEE) 53: ‘ﬁ!li\ 'J*7”'(7)1«%53‘3']@42@@%1‘13&&)\ BT S NI IREBRTIC 21—

FETEEL T LD
SRR B RED LYY LN TBCL 4D, B BERERENGEEOSMEERL L
— 2T AREREEREL 25 RRE RIcTa L D o TiRBTEEL CL 3

UHT O TERNEEC . ABPRBICEERIFTSEINABD 57, Bk - BrishEy
wﬁﬁﬁi@ﬁﬁ%%hﬁ?éﬁmu\ﬁa SEOBFRHE. CH0BE. AHEBALRAER L ICEMUE

O b

o

(DEJH
S & Uea%ﬁfuul;\ EFRBTORTEDERYEDOFEROHIRICE I 2HRMDIEA] (EU REACH, RoHS. EitiiR
Al (Br'EENn358) ) 28FLTVWET, REACH tnk() RoHS OE&ICET 2 &AM DBIRICDOVTIE
ESp%gfonsumer huawei.com/certification & ZE < 2 L\,

n

BRRHREN
BABHERICETZEEARSER

BEEHRAC RSV Tld, AEEFEE/3HICE El,'(ﬁﬁﬁ'g"% CERODTWET, AHA RS VEEFT
%%L\%Al;\ HIRZBZ 2 BEARREZZ T 25D HD £,
H”E"!e" Tec_hrllogn ies Co., Ltd. (&, FEHIED 2014/53/EU OBRANEHH LUV ZOMOBEEREICEE L TWVWE L
(DoC) %%%ﬁ‘?ﬁ%@/\“—\‘)a “l&. https://consumer.huawei.com/certification THERRIEET I,

61




FHId, EU D IR TOMBETHEBTE i?o
AEEFIRT ZEPHEMOBANICHE > T T
%ﬁgiﬁﬂﬂ@* /;'7 ZASESON #UFﬁﬁ‘ﬁﬁJl‘E*h%iﬁAﬁ% D&EY,
AR
(a) SEARHER D ENE T 3 FIREGE | EXMIRIC L - T —BOERBEHELFETIBVEEHNH D £, FMICOVWTIE
BRMOBEEEEICSHVEOE LT,
(b) FEARIERNENE T 2 FIRME TRESNZBAEGARKESN | IRTORARBHFICE T 2HRAENIZ. BETIE
EBRETREINILRELDECAR>TVET,
AEIRHBRIEARRELAREF CREEN (BES LU/ F3EE) ORTHIREIINTORED T,
AW?70: Bluetooth: 10 dBm
FCC BFIADES
BRAREREY
BARKRRICEIZERLRLER
BRABEKEREA A RSA VTR AEFEELEBHICEEL TERIZ L ERDOTVET, XA RSV Z2EFTSE
BWERIE. FIRZBR2BARKRERTZHENHDET,

FCC %18
ABIIFCCRAUB IS RKICHEM L. I SXABTFIHILTNA RTEE L TVWE T, COL S BEPRIZEEADRBICE L.
BEGRTHICH I 2B RREZREITZLOOELDTY, AR TIE, BRARBIRIILF—ERESIVOMALET,
AEORBICK > THRES S CEALBVIEE. BRBEEICHES ZELZBNDBDET, L. BEDRE
FETFENREELBVWCEZRIETIEETIEHA, AN TR TLEDOZREICTFHT 358 (FEOTR
AV [ A 7ICUTHRARE) « I—F—IIROFEOVIT D EFEHREFITL THEL TRV,
- IUFRTLEDRET VT T OHEPHAEEZ %o
- RBESOUFRTLEERET,
--591%7"b875‘3§ﬁéh‘(\,‘559‘2"@7—blﬁ‘t:$%’&?§?ﬁ?5°
-- E&%E@%*‘)?ﬂb%bt‘oﬁmﬁt *E
AHIE FCCARAIEE 15 RICHE L TWE @jm;u'm QEMICELTVET (1) & ;ﬁﬁwﬁ_%&%il:é;t
n‘;\ (2) B CrOBifres|s@c ?Taﬁﬁﬁ‘ﬁé%u’iam b‘ﬂ&é?&&%x 593 zsfa Liitnids
S578EL,
AR EAEEICH LT Huawei Technologies Co., Ltd. THARMICARIN TWAVLWAEICH T3EEAI—H—IC
J:a‘(ﬁbntiﬁ‘“t\_li\ D~ — 3R ERIET B ER AR EIIC A BIBAN DD £

FRREE R BICIE. IETEEZ 4 BVWTHS, 2y FEyT— ’EEWLL'C(L
:%‘Jfﬁﬂ)@’@i@ﬁi@ﬁ%‘?@j‘ YETAYBEIUX=ILT RLRIZDOVTIE
https://consumer.huawei.com/en/support/hotline ZHz2L T 723 LY,

62




WARRANTY CARD

63



Huawei Device Limited Warran

Huawei Device (“Huawei”) represents and warrants to the original purchaser (‘Purchaser”) that Huawei's watch devices (“Product”)

are free from material defects, including improper or inferior workmanship, materials, and design, during the designated warranty

period, and subject to the following terms and conditions, when used normally and in accordance with all operating instructions:

1. Warranty Period: Coverage under this warranty is limited to the following time periods:

a) Watch: a period of 12 months from the date of purchase.
b) Charger /Cradle: a period of 12 months from the date of purchase.
c¢) Other accessories (if included in the box set): a period of 3 months from the date of purchase.

2. This limited warranty only applies to products manufactured by or for Huawei and that can be identified by the “Huawei” trademark,
trade name, or logo affixed to them. The limited warranty does not apply to any non-Huawei products or software.

3. The limited warranty extends only to Purchasers who purchased the Product in the United States of America and Canada and is
not assignable or transferable to any subsequent purchaser/customer.

4. During the limited warranty period, Huawei will repair or replace at Huawei's sole option, any parts of the Product that are defective
or malfunctioning during normal usage. Huawei reserves the right to use new or refurbished replacement parts in repair of the
Product.

5. This limited warranty covers only the costs of parts and labor. Other related costs such as shipping and delivery costs may be
borne by Purchaser at Huawei's option.

6. At Huawei's request, Purchaser must provide proof of the date of the original purchase of the Product by a dated bill of sale or
dated itemized receipt.

7. This limited warranty does not cover damage resulting from:

a) Abuse, accident, misuse, improper storage, exposure to liquid, moisture, or dampness;

b) External causes such as from a collision, fire, flooding, sand, dirt, windstorm, lightning, or earthquake;

c) Exposure to extreme weather conditions, Acts of God, theft, blown fuse, or improper use of any electrical source;

d) Computer or interet viruses, bugs, worms, Trojan Horses, cancel-bots;

e) Normal wear and tear of the Product;

f) Usage of Product other than in its normal and customary manner;

g) Improper testing, operation, maintenance, installation, or any alteration or modification of Product;

h) Consumable parts, such as batteries, unless damage has occurred due to a defect in Huawei materials and workmanship;

i) Service performed by anyone who is not a Huawei representative or an authorized Huawei service provider;

j) Other acts which are not the fault of Huawei, including damage caused by shipping;

k) Cosmetic damage, including but not limited to dents or scratches in decorative, structural, or non-operative parts resulting from
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normal Purchaser use;

1) Spillage of food or liquid, corrosion, rust or incorrect voltage; and

m) The defective function of the cellular system or inadequate signal reception by the external antenna, or viruses or other
software problems introduced into the Product.

8. Huawei does not warrant that the operation of this Product will be uninterrupted or error-free.

9. This limited warranty will also be null and void in any of the following events:

a) The serial number or warranty seal on the Product has been altered, defaced or removed;

b) Any term contained in this limited warranty has been altered or modified in any way without prior written consent of Huawei;

c) Huawei has not been notified by Purchaser of the alleged defect or malfunction of the Product during the applicable warranty
period.

10. If the Product is returned to Huawei after the expiration of the warranty period, Huawei's normal service policies shall apply and
Purchaser will be charged accordingly.

a) Huawei assumes no obligation or liability beyond that which is expressly provided for in this limited warranty.
b) All warranty information, pricing, product features and specifications are subject to change.

11. This limited warranty provides Purchaser’s sole and exclusive remedy to be provided by Huawei. The agents, employees,
distributors, and dealers of Huawei Products are not authorized to make modifications to this limited warranty or make additional
warranties binding on Huawei.

LIMITATION OF LIABILITY

12.HUAWET'S LIMITATION OF LIABILITY UNDER THIS LIMITED WARRANTY SHALL BE THE ACTUAL CASH VALUE OF THE
PRODUCT AT THE TIME PURCHASER RETURNS THE PRODUCT FOR REPAIR, AS DETERMINED BY THE PRICE PAID
BY THE PURCHASER FOR THE PRODUCT LESS A REASONABLE AMOUNT OF USAGE OR WEAR AND TEAR. HUAWEI
SHALL NOT BE LIABLE FORANY OTHER
LOSSES OR DAMAGES SUCH AS SPECIAL, INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL, OR PUNITIVE DAMAGES (INCLUDING
BUT NOT LIMITED TO LOSS OF ANTICIPATED BENEFITS OR PROFITS, LOSS OF SAVINGS OR REVENUE, LOSS
OF DATA, LOSS OF USE OF THE PRODUCT OR ANY ASSOCIATED EQUIPMENT, COST OF CAPITAL, COST OF ANY
SUBSTITUTE PRODUCT OR FACILITIES, DOWNTIME, ANY COSTS OF RECOVERING, REPROGRAMMING, OR
REPRODUCING ANY PROGRAM OR DATA, ANY FAILURE TO MAINTAIN THE CONFIDENTIALITY OF DATA STORED
ON THE PRODUCT, THE CLAIMS OF ANY THIRD PARTIES, INCLUDING SUBSEQUENT PURCHASERS, AND INJURY
TO PROPERTY, RESULTING FROM THE PURCHASE OR USE OF THE PRODUCT OR ARISING FROM BREACH OF
THIS LIMITED WARRANTY, BREACH OF CONTRACT, NEGLIGENCE, STRICT LIABILITY, OR ANY OTHER LEGAL OR
EQUITABLE THEORY, EVEN IF HUAWEI KNEW OF THE LIKELIHOOD OF SUCH DAMAGES. HUAWEI SHALL NOT BE
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LIABLE FOR DELAY IN RENDERING SERVICE UNDER THE LIMITED WARRANTY OR LOSS OF USE DURING THE
PERIOD THAT THE PRODUCT IS BEING REPAIRED.
DISCLAIMER OF WARRANTY

13.TO THE EXTENT PERMITTED BY LAW, THIS LIMITED WARRANTY AND REMEDIES SET FORTH ARE EXCLUSIVE AND
IN LIEU OF ALL OTHER WARRANTIES, REMEDIES AND CONDITIONS, WHETHER ORAL, WRITTEN, STAUTUTORY,
EXPRESS OR IMPLIED. HUAWEI'DISCLAIMS ALL STATUTORY AND IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING BUT NOT
LIMITED TO THE IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE AND
WARRANTIES
AGAINST HIDDEN OR LATENT DEFECTS, TO THE EXTENT PERMITTED BY LAW.

14.SOME STATES, PROVINCES OR TERRITORIES DO NOT
ALLOW EXCLUSION OR LIMITATION OF INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL OR PUNITIVE DAMAGES, OR PERMIT
LIMITATION ON THE LENGTH OF IMPLIED WARRANTIES, SO CERTINA OF THESE WARRANTY LIMITATIONS MAY NOT
APPLY TO PURCHASER.

15.This limited warranty allocates risk of Product failure between Purchaser and Huawei, and Huawei's Product pricing reflects this
allocation of risk and the limitations of liability contained in this limited warranty.

Contact Huawei
United States Residents:

WEBSITE: HTTP:/CONSUMER HUAWEI.COM/US
EMAIL: SUPPORTUSA@HUAWEL.COM
CALL CENTER: 888 5HUAWEI / 888.548.2934

Canadian Residents

WEBSITE: HTTP://CONSUMER.HUAWEI.COM/CA
EMAIL: SUPPORTCANADA@HUAWEI.COM

CALL CENTER: 888.5HUAWEI / 888.548.2934

* This contact information may change without notice. Please contact your authorized Huawei retailer for updated contact information.
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Huawei Device Garantie Restreinte

Huawei Device (« Huawei ») déclare et garantit & l'acheteur primitif (« acheteur ») que les dispositifs de montre Huawei (« produit ») sont

exempts de défauts matériels, y compris en ce qui concemne une qualité, des matériaux et une conception inadaptés ou inférieurs,

pendant la période de garantie désignée, et sont sujets aux conditions suivantes, dans le cadre d'une utilisation normale et conforme
atoutes les instructions d'emploi :

1. Période de garantie : La couverture incluse dans cette garantie est limitée aux durées suivantes :

a) Montre : une période de 12 mois a partir de la date d'achat.
b) Chargeur /berceau : une période de 12 mois a partir de la date d'achat.
c)Autres accessoires (si compris dans la boite) : une période de 3 mois a partir de la date d’achat.

2. La présente garantie restreinte s'applique uniquement aux produits fabriqués par ou pour Huawei et qui peuvent étre identifiés par
la marque de commerce « Huawei », le nom commercial ou le logo figurant sur ces produits. La garantie restreinte ne s’applique
a aucun produit ou logiciel autre que Huawei. i

. La garantie restreinte s’applique uniquement aux acheteurs qui ont acheté le produit aux Etats-Unis d’Amérique et au Canada et
n'est pas attribuable ou transférable a quelque autre acheteur/client ultérieur.

. Pendant la période de garantie restreinte, Huawei réparera ou remplacera, a la discrétion de Huawei, toute piéce défectueuse du
produit ou fonctionnant mal en temps d'utilisation normale. Huawei se réserve le droit d'utiliser des piéces de rechange neuves ou
remises a neuf, pour la réparation du produit.

. La présente garantie restreinte couvre uniquement les frais liés aux pieces et a la main d’ceuvre. Les autres frais connexes comme
les frais d’envoi et de livraison peuvent étre a la charge de 'acheteur, a la discrétion de Huawei.

. A la demande de Huawei, I'acheteur doit fournir une preuve de la date de I'achat primitif du produit, & I'aide d'un acte de vente daté
ou d.un regu détaillé et daté.

. La présente garantie restreinte ne couvre pas les dommages dus aux raisons suivantes :

a) Abus, accident, mauvais emploi, entreposage inadapté, exposition a un liquide ou a 'humidité;

b) Causes externes comme une collision, un incendie, une inondation, du sable, de la terre, une tempéte de vent, un éclair ou un

tremblement de terre;

c) Exposition a des conditions météorologiques extrémes, catastrophes naturelles, vol, fusible grillé ou utilisation incorrecte de
toute source électrique;

d) Virus informatiques ou virus du réseau Internet, bogues, vers informatiques, programmes de Troie, systémes d’annulation
automatique de message;

e) Usure normale du produit;

f) Utilisation du produit, autre que de maniére normale et habituelle;

g)Essai, utilisation, installation ou entretien inapproprié, ou toute autre altération ou modification du produit;

h) Pieces consommables comme les batteries, sauf si un dommage est apparu en raison d’'un défaut relatif aux matériaux
Huawei ou & la qualité du travail;

ENN)

N o o
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i) Service effectué par quelqu’un qui n'est pas un représentant de Huawei ou un fournisseur de services Huawei autorisé;
j)Autres actes qui ne sont pas imputables a Huawei, y compris les dommages causés par I'expédition;
k) Dommages esthétiques, y compris mais sans s'y limiter, bosses ou éraflures sur des parties décoratives, structurelles ou non
opérationnelles, dus a I'utilisation normale de 'acheteur;
1) Renversement de nourriture ou de liquide, corrosion, rouille ou réglage de tension incorrect;
m) Fonctionnement défectueux du systéeme cellulaire ou réception inadéquate du signal par 'antenne externe, ou virus ou autres
problémes logiciels présents dans le produit.

8. Huawei ne garantit pas que I'utilisation de ce produit sera sans interruption ou sans erreur.

9. La présente garantie restreinte sera considérée nulle et non avenue dans n'importe lequel des cas suivants :

a) Le numéro de série ou le sceau de garantie du produit a été modifié, détérioré ou effacé;

b) Tout terme mentionné dans la présente garantie restreinte a été altéré ou modifié, de quelque fagon que ce soit, sans le
consentement préalable écrit de Huawei;

c) Huawei n'a pas été informé par I'acheteur du défaut ou du dysfonctionnement présumé du produit pendant la période de
garantie applicable.

10. Si le produit est retoumné a Huawei aprés la fin de la période de garantie, les politiques de service normal de Huawei s'appliqueront
et l'acheteur devra payer en conséquence.

a) Huawei n'assume aucune obligation ni aucune responsabilité, hormis ce qui a été expressément stipulé dans la présente
garantie restreinte.

b) Tous les renseignements de garantie, les prix, les caractéristiques du produit et les spécifications sont sujets a des
changements.

11. La présente garantie restreinte permet a 'acheteur d'exercer un recours seul et unique auprés de Huawei. Les agents, les
employés, les distributeurs et les marchands de produits Huawei ne sont pas autorisés a modifier cette garantie restreinte ou
d'autres garanties supplémentaires liant Huawei.

3 LIMITATION DE RESPONSABILITE 3
12.DANS LE CADRE DE LA PRESENTE GARANTIE RESTREINTE, LA RESPONSABILITE DE HUAWEI SE LIMITERA
A LA VALEUR REELLE DU PRODUIT AU JOUR OU L'ACHETEUR RETOURNE LE PRODUIT POUR REPARATION,
CONFORMEMENT AU PRIX PAYE PAR CACHETEUR POUR LE PRODUIT, MOINS UN MONTANT RAISONNABLE POUR
L'USAGE OU LUSURE. HUAWEI N'EST PAS RESPONSABLE DES AUTRES DOMMAGES OU PERTES COMME DES
DOMMAGES PARTICULIERS, ACCESSOIRES, CONSECUTIFS OU PUNITIFS (Y COMPRIS MAIS SANS S'Y LIMITER,
LA PERTE DE BENEFICES OU DE PROFITS ANTICIPES, LA PERTE D’ECONOMIE OU DE REVENUS, LA PERTE DE
DONNEES, LA PERTE DE JOUISSANCE DU PRODUIT OU DE TOUT EQUIPEMENT Y ETANT ASSOCIE, LE COUT
DU CAPITAL, LE COUT DE TOUT PRODUIT OU EQUIPEMENT DE REMPLACEMENT, TEMPS DE PANNE, TOUS
LES FRAIS DE RETABLISSEMENT, DE REPROGRAMMATION OU DE REPRODUCTION DE TOUT PROGRAMME
OU TOUTE DONNEE, TOUT ECHEC A MAINTENIR LA CONFIDENTIALITE DES DONNEES STOCKEES DANS LE
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PRODUIT, LES RECLAMATIONS DE TOUTE TIERCE PARTIE, Y COMPRIS LES ACHETEURS SUBSEQUENTS ET LES
PREJUDICES MATERIELS RESULTANT DE LUACHAT OU DE L'UTILISATION DU PRODUIT, OU DUS A UNE INFRACTION
DE LA PRESENTE GARANTIE RESTREINTE, UNE RUPTURE DE CONTRAT, UNE CONDUITE NEGLIGENTE,
UNE RESPONSABILITE STRICTE OU TOUTE AUTRE THEORIE JURIDIQUE OU EQUITABLE, MEME SI HUAWEI
CONNAISSAIT LA PROBABILITE DE TELS DOMMAGES. HUAWEI NEST PAS RESPONSABLE DU RETARD RELATIF A
UNE PRESTATION DE SERVICE ENTRANT DANS LE CADRE DE LA GARANTIE RESTREINTE, OU DE LA PERTE DE
JOUISSANCE PENDANT LA PERIODE DE REPARATION DU PRODUIT.
CLAUSE DE NON-RESPONSABILITE

13. DANS LA MESURE PREVUE PAR LA LOI, LA PRESENTE GARANTIE RESTREINTE ET U'ENSEMBLE DES RECOURS
PRESENTES SONT EXCLUSIFS ET SE SUBSTITUENT A TOUTE AUTRE GARANTIE, RECOURS ET CONDITION, DE
NATURE ORALE, ECRITE, STATUTAIRE, EXPRESSE OU TACITE. HUAWEI DECLINE TOUTE GARANTIE STATUTAIRE
ET TACITE, Y COMPRIS MAIS SANS S'Y LIMITER, TOUTE GARANTIE TACITE DE QUALITE MARCHANDE ET DE
CONVENANCE A UN USAGE PARTICULIER, ET TOUTE GARANTIE RELATIVE AUX VICES CACHES, DANS LA MESURE
PREVUE PARLALOI.

14.CERTAINS ETATS, PROVINCES OU TERRITOIRES NE PERMETTENT PAS LEXCLUSION OU LA RESTRICTION DE
DOMMAGES ACCESSOIRES, CONSECUTIFS OU PUNITIFS, OU NE PERMETTENT PAS DE LIMITATION DE DUREE DES
GARANTIES IMPLICITES, DE TELLE FACON QUE CES RESTRICTIONS DE GARANTIE PEUVENT NE PAS S'APPLIQUER
ALACHETEUR.

15. La présente garantie restreinte répartit le risque de défaillance du produit entre I'acheteur et Huawei, et la fixation des prix de
Huawei refléte cette répartition des risques et les restrictions de responsabilité contenues dans la présente garantie restreinte.

) Contact Huawei

Pour les résidants des Etats-Unis :

SITE WEB : HTTP://CONSUMER HUAWEI.COM/US

COURRIEL : SUPPORTUSA@HUAWEI.COM

CENTRE D'APPEL : 888.5HUAWEI / 888.548.2934

Pour les résidants du Canada

SITE WEB : HTTP://CONSUMER HUAWEI.COM/CA

COURRIEL : SUPPORTCANADA@HUAWEI.COM

CENTRE D'APPEL : 888 5HUAWEI / 888.548.2934

*Ces coordonnées peuvent changer sans préavis. Veuillez contacter votre détaillant Huawei pour obtenir des coordonnées
actualisées.
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Malaysia

HuawZ\ Service Policy: Please refer Huawei Service Policy from Huawei Consumer Website or HiCare on your phone or

tablet.

Huawei Consumer Website:http://consumer.huawei.com/my/support/index.htm

Huawei Hotline: 1800-22-0086

Huawei Email: mobile.my@huawei.com

Huawei Customer Service Center: Please visit HiCare or Huawei Consumer Website to check for service center’s address,

phone number, working hours and other information.

Huawei Official Facebook: Huawei Mobile

The warranty service is only valid in country where the product was purchased. Please keep your warranty card and present

it to Huawei customer service together with the proof of purchase. The warranty is not applicable to misuse of the product.

Please refer to “Service Policy” for complete terms and conditions.

By submitting information for the purpose of Huawei Warranty Card, you consent to

(a) The processing of your personal data in accordance to the terms of Huawei Privacy Policy as stipulated in Huawei’s website:
http://consumer.huawei.com/my/privacy-policy/index.htm; and

(b) The transfer of your personal data to Huawei Technologies Co., Ltd., Shenzhen, China and to any of its offshore affiliates
or group of companies for the purpose of facilitating and supporting the warranty service. Whenever your personal
data is transferred to countries outside Malaysia, Huawei will ensure that appropriate security measures are taken.

Dengan menghantar maklumat untuk tujuan Huawei Warranty Card, anda mengizin kepada

(a) pemprosesan data peribadi anda mengikut terma-terma Dasar Privasi Huawei seperti yang dinyatakan di laman wed
Huawei: http://consumer.huawei.com/my/privacy-policy/index.htm;

(b) pemindahan data peribadi anda ke Huawei Technologies Co., Ltd., Shenzhen, China dan kepada mana-mana ahli
gabungan luar pesisir atau kumpulan syarikat untuk tujuan membantu dan menyokong perkhidmatan waranti. Apabila
data peribadii anda dipindahkan ke negara-negara di luar Malaysia Huawei akan memastikan bahawa langkah-langkah
keselamatan yang sesuai diambil untuk melindungi data peribadi anda.

Singapore

Huawei Service Policy: Please refer Huawei Service Policy from Huawei Consumer Website or HiCare on your phone or

tablet.

Huawei Consumer Website:http://consumer.huawei.com/sg/support/index.htm

Huawei Hotline: 800-852-6666
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Huawei Email: mobile.sg@huawei.com

Huawei Customer Service Center: Please visit HiCare or Huawei Consumer Website to check for service center’s address,
phone number, working hours and other information.

Huawei Official Facebook: Huawei Mobile

The warranty service is only valid in country where the product was purchased. Please keep your warranty card and present
it to Huawei customer service together with the proof of purchase. The warranty is not applicable to misuse of the product.
Please refer to "Service Policy" for complete terms and conditions.

Philippines

Huawei Service Policy: Please refer Huawei Service Policy from Huawei Consumer Website or HiCare on your phone or
tablet.

Huawei Consumer Website: http://consumer.huawei.com/ph/support/index.htm

Huawei Hotline: 1800-1853-5353(Pldt/Smart/Sun Toll-Free)

1800-8739-5227(Globe Toll-Free) 6393-2099-0468(Mobile Toll-Free)

Huawei Email: mobile.ph@huawei.com

Huawei Customer Service Center: Please visit HiCare or Huawei Consumer Website to check for service center’s address,
phone number, working hours and other information.

Huawei Official Facebook: Huawei Mobile

The warranty service is only valid in country where the product was purchased. Please keep your warranty card and present
it to Huawei customer service together with the proof of purchase. The warranty is not applicable to misuse of the product.
Please refer to "Service Policy" for complete terms and conditions.
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Huawei Warranty Card (Owner's Copy)

This warranty is valid only if the registration card is duly filled in, stamped & signed by Dealer.
Purchase Information

Customer Name:

Contact No.:

Customer Address:

Purchase Date:

Receipt No.:

Retailer Name:

Retailer Contact No.:

Retailer Address:

Product Information
Serial No.:

Model:

IMEI/ESN:
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Huawei Warranty Card (Dealer's copy)

This warranty is valid only if the registration card is duly filled in, stamped & signed by Dealer.
Purchase Information

Customer Name:

Contact No.:

Customer Address:

Purchase Date:

Receipt No.:

Retailer Name:

Retailer Contact No.:

Retailer Address:

Product Information
Serial No.:

Model:

IMEI/ESN:
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Huawei Warranty Card (Promoter's Copy)

This warranty is valid only if the registration card is duly filled in, stamped & signed by Dealer.
Purchase Information

Customer Name:

Contact No.:

Customer Address:

Purchase Date:

Receipt No.:

Retailer Name:

Retailer Contact No.:

Retailer Address:

Product Information
Serial No.:

Model:

IMEI/ESN:
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HUAWEI MANUFACTURER’S WARRANTY
Thank you for choosing Huawei.
When you purchase a Huawei product (“Product”), you have the peace of mind in knowing that your Product is covered
by this Huawei Manufacturer’s Warranty. The benefits identified in the following warranty are in addition to and do not
derogate from the rights and remedies that you may have under Australian Consumer law (for Australian purchases) and
New Zealand Consumer Guarantees Act and other consumer laws (for New Zealand purchases).
This warranty is provided by Huawei Technologies (Australia) Pty Limited (ABN 49 103 793 380), Level 6, Tower B, 799
Pacific Highway, Chatswood, NSW 2067 (for Australian purchases) and Huawei Technologies (New Zealand) Company
Limited (NZBN 9429034372104), c/o Deloitte 80 Queen Street, Auckland 1010 (for New Zealand purchases) (“Huawei’).
Mobile Broadband 24 months
Routers, Modems, Wi-Fi connectors

Accessories (when sold separately) 12 months
Such as batteries, chargers, cables, headphones, powerbanks, speakers, cases etc

What is not covered?

-Defects resulting from improper or unreasonable use

-Fair wear and tear and cosmetic damage

-Failure to follow operating, handling, storage and installation instructions

-Misuse, abuse, negligence or accident

-Power surges, connections to improper voltage supply

-Unauthorised maintenance, repair, disassembly or modification

-Loss of (including damage to or corruption of) data

-Products purchased from unauthorised dealers

-Use of the Product in conjunction with any device, accessory or software not approved by Huawei or any
telecommunications network; and Spillages of food or liquid, software viruses, fire or acts of God

-If the product identification and/or serial numbers on the Product have been defaced, altered or removed
-Repair or replacement of consumables, if any

-Any third party hardware or software
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To the extent permitted by law Huawei is not liable for any special, indirect or consequential loss or damage.
What Huawei will do during the warranty period?

Huawei’s obligations under Australian Consumer Law (for Products purchased in Australia) and New Zealand
legislation (for Products purchased in New Zealand), cannot be excluded. You are entitled to a replacement or
refund for a major failure and for compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage. You are
also entitled to have the Product repaired or replaced if the Product fails to be of acceptable quality and the
failure does not amount to a major failure.

1. In addition, during the term of this Consumer Product Warranty, Huawei will, at its sole option, repair or
replace any defective Products or parts within a reasonable period of time and free of charge.

2. Replacement Products or parts will be of the same or better specification and performance than the Product
or parts they replace but may be refurbished and not new.

3. Replaced or repaired Product/s and part/s have a warranty period of 90 days or until the expiry of this
Manufacturer’s Warranty, whichever is sooner, Huawei strongly recommends that you back-up your Product’s
data onto an external device before the Product is provided for repair / replacement.

If on delivery of the Product to the Huawei Customer Service Centre it is found that there is no failure of the
Product or that the failure is not covered by this Consumer Product Warranty Huawei reserves the right to
charge you the reasonable costs it has incurred.

How do | make a claim (for Products purchased in New Zealand)?

Step 1: Locate your original proof of purchase (e.g. receipt or tax invoice)

Step 2: Contact Huawei Customer Service

Website | LifeChat | Enquiries: http://consumer.huawei.com/nz/support

Direct Email:mobile.nz@huawei.com

Hotline (from Monday to Sunday 9.00am-9.00pm NZT):0800 HUAWEI (482 934)

Step 3:Arrange the return of the Product in accordance to instructions provided by Huawei Customer Services
including any data back-ups if applicable.

Do not deliver your Huawei product without prior confirmation from Huawei Customer Services. If your Product
needs to be delivered to the Huawei Customer Service Centre you may be responsible for arranging and
paying for that delivery and will be liable for the Product whilst it is in transit.



How do | make a claim (for Products purchased in Australia)?

Step 1: Locate your original proof of purchase (e.g. receipt or tax invoice)

Step 2: Contact Huawei Customer Service

Website | LifeChat | Enquiries: http://consumer.huawei.com/au/support

Direct Email:mobile.au@huawei.com

Hotline (from Monday to Sunday 9.00am — 9.00pm AEST):

1300 HUAWEI (1300 482 934)

Step 3:Arrange the return of the Product in accordance to instructions provided by Huawei Customer Services
including any data back-ups if applicable.

If your Product needs to be delivered to the Huawei Customer Service Centre you may be responsible for
arranging and paying for that delivery and will be liable for the Product whilst it is in transit.

Other conditions:

This Consumer Product Warranty may be updated or amended from time to time.

To view the current version please go to

Australia: http://consumer.huawei.com/au

New Zealand: http://consumer.huawei.com/nz
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CERTIFICADO DE GARANTIA
Estimado Usuario, por favor revise los Términos y Condiciones de esta garantia con el proveedor donde adquirié su equipo.

No. Serial: SELLO DE LA TIENDA
IMEI/MEID:
Fecha de Compra:
bre y teléf del Cliente:
Nombre y teléfono de la Tienda:
Huawei Technologies Co., Ltd. (Huawei) garantiza este producto y sus componentes por la vigencia indicada desde la fecha de entrega al
usuario final, segtin la nota o factura de compra y el sello del distribuidor con fecha de entrega en este certificado, contra cualquier defecto
de fabricacion y funcionamiento durante el uso normal y doméstico de este producto. Esta garantia ampara tnicamente el dispositivo cuyo
modelo, IMEI/MEID y serial estén registrados en este documento.
CLAUSULAS
1. Para hacer efectiva la garantia, serd necesario la presentacion de este certificado en original y la prueba de compra original (factura),
debidamente llenado (datos del producto y sello del distribuidor con fecha de entrega), junto con el producto en cualquiera de los
centros de servicio autorizados por Huawei.
. Si el producto se encuentra dentro del periodo de garantia, Huawei, se compromete a reparar y/o reponer las piezas y componentes
defectuosos del mismo, sin cargo alguno para el propietario. En caso de que a juicio de Huawei, no sea posible la reparacion, se cambiard
por otro dispositivo del mismo modelo o similar de marca Huawei (en caso de que el modelo no se encuentre en el mercado, Huawei
remplazara el equipo por uno de similares caracteristicas y/o modelo superior).
El equipo o las partes reemplazadas pasaran a ser propiedad de Huawei. El usuario renuncia de forma expresa a toda expectativa de
privacidad en relacién a los datos contenidos en estos equipos o partes.
. El tiempo de reparacion sera informado en cada caso particular.
. En consecuencia, los gastos de transporte del producto que se deriven para el cumplimiento de esta garantia dentro de la red de servicio, seran
cubiertos por Huawei.

~
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6. Los productos Huawei operan mediante un sistema celular de un Operador de servicios independiente de Huawei, en consecuencia,
Huawei no es responsable de la calidad, disponibilidad y cobertura ofrecidas por el Operador.
7. Esta garantia representa la responsabilidad total de Huawei, y en ninglin caso podra exigirse otra compensacion distinta a las aqui expresadas;

cada pais se regira por sus leyes locales.
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ESTA GARANT/A NO SERA VALIDA EN LOS SIGUIENTES CASOS
a) Por expiracion del tiempo de vigencia de esta garantia.
b)Cuando el equipo presente golpes o dafios causados por el uso inadecuado o contrario a las indicaciones contenidas en el Manual de
Usuario.
c) Cuando el equipo presente dafios causados por fluctuaciones de voltaje.
d) Cuando existan evidencias de que las partes internas del equipo hayan sido manipuladas por personal o centros de servicios no
autorizado por Huawei, o ha sufrido modificaciones no autorizadas por Huawei.
e) Cuando el producto hubiese sido utilizado en condiciones distintas a las normales.
f) Cuando el equipo incluyendo accesorios y bateria, presente evidencias de haber sido expuesto a sustancias liquidas; humedad o altas
temperaturas.
g) Por el uso de partes, accesorios, baterias y/o cargadores de tipo genérico o de otras marcas o caracteristicas distintas a las
especificaciones contenidas en el Manual de Usuario.
h) Cuando el producto sea utilizado en redes distintas a aquellas para las cuales el equipo fue originalmente fabricado.
i) Cuando la garantia no sea presentada junto con la factura o Boleta de Venta por él usuario.
j) Cuando alguna de sus partes o accesorios hubiesen sido utilizados en un equipo diferente al indicado en esta garantia.
k) Cuando el equipo no tenga la etiqueta con los seriales identificadores del producto o cuando estos sean ilegibles.
1) Si el nimero de serial /IMEI/MEID ha sido alterado, removido o borrado.
DURACION DE GARANTIA
De conformidad con la ley, la duracién de la Garantia serd de doce (12) meses para la unidad del equipo, seis (6) meses para la bateria,
cargador, auriculares y otros accesorios, contados a partir de la fecha de adquisicion del Producto ("Periodo de Garantia"). Esta Garantia es
aplicable a todos los paises en Latinoamérica. Las siguientes politicas especiales aplican segun lo establecido en las legislaciones de cada pais.
(1) Bolivia proveera 12 meses de Garantia en Bateria, Cargador y otros accesorios de acuerdo a las leyes locales vigentes. Para verificar si su
equipo pertenece a un distribuidor autorizado y cuenta con garantia en Bolivia consulta el siguiente enlace:
http://consumer.huawei.com/bo/support/warranty-query/index.htm
(2) Colombia proveera 12 meses de Garantia en Bateria, Cargador y otros accesorios de acuerdo a las leyes locales vigentes. Colombia
proveerd 12 meses de Garantia en Bateria, Cargador y otros accesorios de acuerdo a las leyes locales vigentes. El equipo que acaba de
adquirir se encuentra homologado. Para descargar el Certificado de Homologacion lo invitamos a consultar el siguiente enlace:
http://www.siust.gov.co/siic/publico/certificado-homologacion Resolucién 3947 de 2012. Comisién de Regulacion de Comunicaciones.
(3) Por disefio, algunos dispositivos no cuentan con baterias, cargadores u otros accesorios.
(4) Chile/Panama proveera la duracion de la Garantia de doce (12) meses para la unidad del equipo, seis (6) meses para la bateria, cargador
y tres (3) meses para otros accesorios de acuerdo a las leyes vigentes.
Esta garantia es valida sélo en el pais donde el producto fue adquirido.
Todas las imagenes en los empaques son sélo de referenciales, el producto actual puede diferir de las im3; p
pero no limitado a colores, formas y pantalla).
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Visitenos en: http://consumer.huawei.com/en y en http://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obtener informacién actualizada
de nuestros Centros de Contacto, nimeros 800 y direcciones de correo electrénico en su pais.

La informacién de servicio se refiere:

Tenga en cuenta que toda la informacién de servicio a continuacién es sélo para referencia, como se ha mencionado més arriba, por favor,
visitenos en: http://consumer.huawei.com/en y en http://consumer.huawei.com/en/support/hotline o HiCare APP para obtener informacién
actualizada de nuestros Centros de Contacto, hotline (800) y direcciones de correo electrénico y otras informaciones de servicio en su pais.

Pais Llamenos Sitio Web de servicio
Argentina 08002228880 http://consumer.huawei.com/ar/
Bolivia 800121020 http://consumer.huawei.com/bo/
Brasil 08008830808 http://consumer.huawei.com/br/
Chile 800201335 http://consumer.huawei.com/cl/
Colombia 018000949400 http://consumer.huawei.com/co/
Costa Rica 50640002755 http://consumer.huawei.com/cr/
Republica Dominicana 18297350399 http://consumer.huawei.com/do/
Ecuador 1800482934 http://consumer.huawei.com/ec/
El Salvador 50321133729 http://consumer.huawei.com/en/
Guatemala 50222838060 http://consumer.huawei.com/gt/
Honduras 50422680080 http://consumer.huawei.com/en/
Jamaica 18883033495 http://consumer.huawei.com/jm/
México 018001482934 http://consumer.huawei.com/mx/
Panama 5078002934 http://consumer.huawei.com/pa/
Paraguay 0800115800 http://consumer.huawei.com/py/
Per( 080000085 http://consumer.huawei.com/pe/
Trinidad y Tobago 18688773495 http://consumer.huawei.com/en/
Uruguay 08002828 http://consumer.huawei.com/uy/
Venezuela 08001482934 http://consumer.huawei.com/ve/
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Q)
> >
HUAWEI
WARRANTY CARD
Dear User, please check the Terms and Conditions of this warranty with the equipment vendor who sold the equipment to you.
Model:
IMEI/MEID:
[Serial No.: SEAL OF THE STORE
Date of purchase:
[Customer's name and telephone number:

Store's name and number:
Huawei Technologies Co., Ltd. (Huawei) warrants this product and its components for the stated period of time, from the date of product
delivery to the end user, as per the purchase invoice or receipt and the seal of the dealer stamped on this card together with the delivery
date, against any manufacturing and operation defect during normal and domestic use of this product. This warranty is applicable only to
the device whose model, IMEI/MEID and serial number are recorded in this document.
CLAUSES
1. To enforce the warranty, the original copy of this card and the original proof of purchase (invoice), duly filled in (product data and seal of
the dealer with the delivery date) must be submitted together with the product at any service center authorized by Huawei.
2. If the product falls within the warranty period, Huawei undertakes to repair and/or replace any product defective pieces or components
at no charge to the owner. If Huawei believes that the repair is not possible, the device will be replaced with another Huawei device of
the same or similar model (if the model is not available in the market, Huawei will replace the device with another one having similar
features and/or of a better model).
The replaced equipment or pieces will belong to Huawei. The user expressly waives any privacy expectation in connection with the data
included in this equipment or pieces.
. The repair time will be informed in each particular case.
Accordingly, product transportation expenses incurred for the fulfillment of this warranty within the service network will be borne by
Huawei.
Huawei products work through the cellular system of a service Carrier not related to Huawei. Accordingly, Huawei is not responsible for
the quality, availability and coverage offered by the Carrier.
7. This warranty constitutes Huawei's full liability and no compensation other than those stated herein may be demanded. Each country will
be governed by its local laws.
THIS WARRANTY WILL NOT BE VALID IN THE FOLLOWING CASES:
a) If the validity term of this warranty has expired.
b) If the equipment shows marks or signs of damage due to the wrong use or use in violation of the instructions contained in the User
Manual. 85

w

o ua



c) If the equipment shows signs of damage caused by voltage fluctuations.

d) If there is evidence that the internal pieces of the equipment have been handled by personnel or service centers not authorized by
Huawei, or if they have been modified without Huawei's authorization.

e) If the product has been used under conditions other than normal conditions.

) If the i , including the accessories and the battery, shows signs of having been exposed to liquid substances, humidity or high
temperature

g) If generic pieces, accessories, batteries and/or chargers are used or if pieces, accessories, batteries and/or chargers of other brands or

having characteristics different from the specifications detailed in the User Manual are used.

h) If the product is used in networks other than those for which the equipment was originally manufactured.

i) If the warranty is not submitted by user together with the sales invoice.

j) If some Equipment pieces or accessories have been used in equipment other than the one stated in this warranty.

k) If the equipment does not bear the label including the product serial IDs or when these are illegible.

1) If the serial number/IMEI/MEID has been altered, removed or deleted.

WARRANTY DURATION

According to the law, the Warranty validity term will be twelve (12) months for the equipment unit and six (6) months for the battery,

charger, headphones and other accessories, counted as from the date of purchase of the product (“Warranty Period”). This Warranty is

applicable to all countries in Latin America. The following special policies apply according to the provisions set forth in the laws of each
country.

(1) Bolivia will offer a twelve-month warranty for the battery, the charger and other accessories according to the local laws in force. To check
whether your equipment belongs to an authorized agent and there is a warranty service in Bolivia, visit the following link
http://consumer.huawei.com/bo/support/warranty-query/index.htm.

(2) Colombia offer a twelve-month warranty for the battery, the charger and other accessories according to local laws in force. The device
you just acquired is homologated. To download the homologation certificate we invite you to consult the following link:
http://www.siust.gov.co/siic/publico/certificado-homologacion Resolution 3947 of 2012. Commission for the Regulation of
Communications.

(3) Due to the equipment design, some devices may have no battery, charger or other accessories.

(4) Chile/Panama will offer a twelve-month warranty for the equipment unit and a six-month warranty for the battery and charger, and a
three-month warranty will be offered for other accessories according to the laws in force.

This warranty is valid only in the country where the product was purchased.

All the pictures in the packaging are for reference only; the real product may differ from the pictures shown (including, but not limited to,

colors, shapes and screen).

Visit us in: http://consumer.huawei.com/en and http://consumer.huawei.com/en/support/hotline to obtain updated information about our

Contact Centers, 800 hotline and email addresses in your country.

Service information refer:

Please note that all the service information below is only for reference, as mentioned above, please visit in http://consumer.huawei.com/en

and http://consumer.huawei.com/en/support/hotline or HiCare APP to obtain updated information about the Contact Center 800 hotline,
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email addresses and other service information in your country.
Please note that all the service information below is only for reference, as mentioned above, please visit in http://consumer.huawei.com/en
and http://consumer.huawei.com/en/support/hotline or HiCare APP to obtain updated information about the Contact Center 800 hotline,

email addresses and other service information in your country.

Country Call Us Service Website

Argentina 08002228880 http://consumer.huawei.com/ar/
Bolivia 800121020 http://consumer.huawei.com/bo/
Brazil 08008830808 http://consumer.huawei.com/br/
Chile 800201335 http://consumer.huawei.com/cl/

Colombia 018000949400 http://consumer.huawei.com/co/
Costa Rica 50640002755 http://consumer.huawei.com/cr/

Dominican Republic 18297350399 http://consumer.huawei.com/do/
Ecuador 1800482934 http://consumer.huawei.com/ec/
El Salvador 50321133729 http://consumer.huawei.com/en/
Guatemala 50222838060 http://consumer.huawei.com/gt/

Honduras 50422680080 http://consumer.huawei.com/en/
Jamaica 18883033495 http://consumer.huawei.com/jm/
Mexico 018001482934 http://consumer.huawei.com/mx/

Panama 5078002934 http://consumer.huawei.com/pa/
Paraguay 0800115800 http://consumer.huawei.com/py/
Peru 080000085 http://consumer.huawei.com/pe/
Trinidad and Tobago 18688773495 http://consumer.huawei.com/en/
Uruguay 08002828 http://consumer.huawei.com/uy/
Venezuela 08001482934 http://consumer.huawei.com/ve/
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KARTU GARANSI PERANGKAT MEREK HUAWEI
Garansi ini hanya berlaku di Indonesia dan tidak dapat dipindah tangankan

Nama Pembeli: Model/Tipe:
Alamat Pembeli: Nomor Serial:
No. Telepon: IMEI/SN:

Tanggal Pembelian:

[ Tandatangan & Stempel Dealer |

GARANSI PRODUK HUAWEI

Produk ini dijamin bebas dari kesalahan pembuatan menurut syarat-syarat dan kondisi berikut:

1. Garabnsl_i ini berlaku terhadap produk yang datanya tercantum di dalam kartu Jaminan ini selama 12 (dua belas) bulan sejak tanggal
pembelian.

2. Garansi yang tercantum dalam Kartu Jaminan ini hanya berlaku bagi pembeli pertama (‘Pembeli") produk yang tercantum dalam kartu
garansi ini dan tidak dapat dipindahtangankan ke siapa pun juga.

3. Garansi ini berlaku apabila kartu Garansi telah diisi lengkap dan benar, dibubuhi stempel toko penjual.

4. Garansi ini hanya berlaku di wilayah Negara Kesatuan Republik Indonesia.

5. Selama masa garansi ini, Pusat Pelayanan Purna Jual Huawei akan memperbaiki atau mengganti, tergantung pertimbangan dan yang
ditentukan dalam kondisi garansi terbatas, produk atau suku cadang produk yang rusak dengan barang yang baru atau suku cadang yang
dibuat oleh pabrik dan mengembalikan produk tersebut kepada Pembeli dalam keadaan baik.

6. Semua biaya-biaya transportasi, pengiriman, dan penanganan yang timbul karena pengiriman produk ini ke dan dari Pusat Pelayanan
Purna Jual Huawei menjadi tanggungan Pembeli.

7. Selain biaya tersebut dalam point (6), Pembeli tidak akan dikenai biaya untuk suku cadang maupun jasa pengerjaannya berkaitan dengan

perbaikan atau penggantian yang tercantum dalam point (5).

8. Semua suku cadang, modul, atau perlengkapan yang diganti akan menjadi milik Pusat Pelayanan Purna Jual Huawei.

9. Garansi ini tidak mencakup cangkang/bagian kosmetik luar, aksesori lainnya, barang-barang yang habis terpakai (karet penutup, dll).

10. Pembeli wajib menunjukkan tanda bukti pembelian dan kartu garansi yang dapat membuktikan tanggal dan tempat pembelian produk yang

tercantum dalam kartu.

. Garansi ini tidak berlaku apabila:

a. Penggunaan produk yang tidak normal/salah, penggunaan /penyimpanan produk pada kondisi atau lingkungan yang tidak normal/tidak
benar, produk telah dimodifikasi/diubah, termasuk tetapi tidak terbatas pada modifikasi software atau hardware tanpa persetujuan Huawei,
cangkang produk yang telah kotor ataupun cacat, produk telah diperbaiki oleh pihak selain pihak Pusat Pelayanan Purna Jual Huawei
termasuk tetapi tidak terbatas pada pemakaian suku cadang tidak resmi, penggunaan software dari internet dan driver yang tidak resmi,
tegangan listrik tidak stabil, proses oksidasi sendiri, terkena cairan/air, terkena sambaran petir, kecelakaan, force majure, kecerobohan,
dan/atau sebab-sebab lain yang berada di luar jangkauan Pusat Pelayanan Purna Jual Huawei, termasuk rusaknya suku cadang dan
patah/rusaknya antena kecuali disebabkan langsung oleh kesalahan pembuatan. Pembeli tidak memberitahu/mengklaim kepada pihak
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Pusat Pelayanan Purna Jual Huawei tentang rusak atau tidak berfungsinya produk selama masa garansi.
b. Segel garansi telah dibuka/rusak.

c. Segel serial produk telah hilang atau tidak jelas.
d. Label produk telah hilang, diubah atau tidak jelas.
e. Nomor serial produk atau kode tanggal aksesori telah dihilangkan, rusak,
atau diubah. Atau nomor serial berbeda dengan nomor serial yang tertera dalam bukti pembelian.

f. Produk telah/pernah menggunakan aksesori yang tidak dikeluarkan oleh Huawei untuk tipe produk yang sama, atau menggunakan
aksesori secara tidak benar.
12. Pusat Pelayanan Puma Jual Huawei tidak bertanggung jawab atas kerusakan yang bersifat kecelakaan atau yang merupakan akibat

dari perbuatan tertentu, atau atas hilangnya fungsi atau keuntungan yang telah diantisipasi sebelumnya, hilangnya atau terganggunya
komunikasi, tidak beroperasinya atau hilang atau terganggunya data yang timbul dari pemakaian atau ketidakmampuan mempergunakan

produk.

13. Semua informasi tentang garansi, ciri-ciri dan spesifikasi produk dapat berubah tanpa pemberitahuan terlebih dahulu.
14. Keputusan Huawei perihal semua hal yang berhubungan dengan kerusakan, cara pembuatannya atau bahan produk Huawei adalah
keputusan terakhir dan menentukan, dan Pembeli dengan ini setuju untuk mematuhi keputusan tersebut.

Daftar Service Center Resmi Huawei

No. |Wilayah Alamat |Telepon

1 Jakarta Pusat ITC Roxy Mas Lt.3 No.1 (021) 6328300, 087787130025

2 Jakarta Pusat ITC Cempaka Mas, Lt.6 no. 43-46 Jakarta Pusat (021) 42874483, 087881589169, 082312501535
3 Bandung Gedung BEC 2 Lt. LU Blok AA-05 JI. Purnawarman. Bandung 40117 085956014370, 081224742034

4 Bogor Bogor Trade Mall Lt. 2 Blok A16 No. 1B JI. H. Juanda No. 68 16127 (0251) 8401301, 087770194621

5 Bekasi Mega bekasi hypermall lantai 1 No. 170 JI. Jend. Ahmad Yani No.1 Bekasi Barat (087875047015

6 Cirebon JI. sukalila no. 12 kelurahan pekalangan, kecamatan pekalipan, Cirebon (0231) 8293232

7 Tasikmalaya JI. Tentara Pelajar No. 93 Empangsari Tawang Tasikmalaya (0265) 322750

8 Yogyakarta Plaza Ambarukmo Lt. LG Blok A12 - 14 JI. Laksda Adi Sucipto, 55281 (0274) 4331334
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9 [Semarang JI. Sriwijaya No.173 A Kel. Candi Kec. Candisari Semarang (024) 8455087

10 Purwokerto JI. Jendral Sudirman, Ruko eks IAIN No. 6 Purwokerto (0281) 642420

11 Solo JI. DR Rajiman No. 241 Jayengan, Serengan, Surakarta, Jawaagah (0271) 668677, 087836055598
12 Pati JI. Setiabudi No. 2A, Pati (0295) 4101696

13 Surabaya Plaza Marina Lt.2 Blok J No. 20-21 (031) 8413657

14 Surabaya WTC Surabaya Lt. 2 No. 272 JI. Pemuda No. 27 60275 (031) 5466677

15 Malang JI. Letjen Sutoyo No.66C Malang (0341) 479949

16 Kediri Ruko Garden Ville A12 JI. Kilisuci, 64122 (0354) 680681, 672636

17 Jember JI. Sumatera no.88, Sumbersari, Jember (0331) 4436252, 081938363177
18 Madiun Ruko Suncity Blok C11 No.12, JI. Letjend S. Parman No.8, Madiun (0351) 2812460

19 Bali JI.Teuku Umar No.170A Denpasar, Bali (0361) 232163

20 NTB JI. Catur Warga No. 10A Cakranegara Mataram (0370) 7507726, 082341209331, 081805284418
21 Medan Plaza Medan Fair Lt. 4 No. 299, JI. Gatot Subroto Medan 081260448594

22 Batam JI. Raden Patah Komplek Libra Star Blok A No.3, Lubuk Baja, Batam 081295016106

23 Palembang JI. Angkatan 45 komplex ruko palembang square Blok R no. 68 (0711) 380048, 087897203545
24 Pekanbaru JI. Jendral Sudirman No. 122 Pekanbaru. 28112 (0761) 854930

25 Lampung JI. Kartini No. 60 Tanjung Karang Bandar Lampung 35116 087899078678

26 Makassar PGM Karebosi Lantai 3 Blok D No.6 082190017061

27 Manado JI. Pierre Tendean Nomor 16 Boulevard, Manado 95111 (0542) 739009

28 Balikpapan Ruko Bandar blok D-09, JI. Jend Sudirman, Klandasan, Balikpapan,|(0542) 739009

Kalimantan Timur 76112
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JI. Jendral A. Yani Km. 1 No. 39 B Banjarmasin, kalimantan Selatan 70233

(0511) 3267889

29

30 Pontianak JI. Nusa Indah Baru No. F5 — Pontianak 085248400030
31 Kendari JI. Brigien. M. Yunus (Bypass), Kompleks Ruko Senopati Land Blok A No. 36, Kel. Bende ~ |081215921122
32 Aceh JI. Chairil Anwar, kampung Peunayong, kecamatan kutaalam , kota Banda aceh 082233509310

+ Huawei berhak untuk mengubah informasi mengenai pusat layanan perbaikan tanpa pemberitahuan sebelumnya ke Pelanggan.
+ Untuk informasi Pusat Pelayanan Purna Jual Huawei terbaru, bisa Anda kunjungi di: http://consumer.huawei.com/id

Keluhan dari kualitas layanan kami bisa Anda sampaikan ke alamat email:

Atau Anda bisa langsung telpon ke Hotline Service Kami: 007 8030 8520 888 (bebas biaya)
Untuk mendapatkan detail alamat service center dan collection point, silahkan install applikasi “Hi-Care” dengan QR Code dibawah ini :

Catatan Perbaikan:

mobile.id@mail01.huawei.com

Tanggal Perbaikan Tindakan Perbaikan

Pusat Perbaikan
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A

HUAWEI

(Retailer's Copy)

W

HUAWEI

(Huawei's Copy)

Nama Pembeli: Nama Pembeli:

Alamat Pembeli: Alamat Pembeli:

No. Telepon: No. Telepon:

Model / Type: Model / Type:

No. Serial (S/N): No. Serial (S/N):

IMEI: IMELI:

Tgl. Pembelian: / Tgl. Pembelian: /

Tanda Tangan dan Stempel Toko:

Tanda Tangan dan Stempel Toko:
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pecre.  [apaHTUWHBLIN TanoH

A

HUAWEI

[encteuteneH aong yCTpoMCTB, KynreHHbIX Ha TeppuTopun Poccuiickon ®enepaumm

MpoussoguTens Mopenb IMEI

Serial No.

®.1.0 u nognuce npogasua:

[ata npogaxu:

®.1.0 n nognuce nokynatens:

MevaTb Npoagasua:

dupma-npogaseL;:

Appec marasuHa:

[lononHuTenbHY0 MHOPMaLMMIO O CEPBUCHOI NoaAepKKe YTOYHANTE Ha caiiTe:

http://consumer.huawei.com/ru

TenecboH ropsiqent nuHmm Huawei B Poccun: 8-800-700-16-06
KoHTakTHbI e-mail: mobile.ru@huawei.com
WHTepHeT-MaraauH: http://shop.huawei.ru

TexHuyeckas nopgaepxka Huawei Device Beb-cant:
http://consumer.huawei.com/ru/support

1. FapaHTVs pacnpOCTpaHsieTCst Ha YCTPOICTBA, MCXOAS 13 YCIIOBUIA 1 MPOLIEYP,0NpeaeneHHbIX NMPOM3BOAUTENEM U MOCTABLLVKOM

[IaHHOTO TUNa 06opy/IOBaHNS.
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N

. MapaHTuiiHbIN nepuoa: Huawei npefocTaBnsieT rapaHTUio Ha HOBblE U3AENUsS C MOMEHTa NpuobpeTeHnst npoaykTa
I'lOTpeSVITeJ'IeM. |-|pI/I 3TOM MpU 3aMeHe YKa3aHHbIX KOMMIEeKTYHOLLNX HOBbI rapaHTMI;IHbIIZ CPOK Ha HUX He yCTaHaBMMBAETCA.
OcHoBHoe u3fenve — 12 (aBeHapuaThb) MecsLieB
Batapes 1 3apsiiHoe yCTpoicTBO — 6 (LLeCTb) MecsLIeB
[pyrvie akceccyapbl — 3 (Tpu) MecsiLa

. ﬂ,aHHaﬂ rapaHTusi pacnpoCTpaHAETCsl TONbKO Ha ,Eleq)ek'l’bl W NOMNOMKK, NpousoLlewre no BUHe U3rotoBUTENs. WaroToBuTens

yCTaHaBnMBaeT cpok cryxbbl Ha OcHoBHOE u3nenve — 3 (Tpu) roa ¢ Aatbl U3rOTOBMEHVS U3AENWS MPU YCIOBUM COBMOAEHUS

npasun GKCI'II'IyaTaLlIAM.nO UCTe4eHun cpoka CJ'Iy)KﬁhI n3aenusa U3rotToBuTenb pekomeHayeT OﬁpaTMTbCﬂ B AETOpM:!OEaHHbIIZ

CepsucHbiin LieHtp (ACLL) ans npoBeaeHus npodunaktuyeckux paboT 1 nonyyeHnst pekoMeHaaLunii no ganbHenwen

6e3onacHon aKcryaraLmm U3aenus.

MpaBo Ha rapaHTuitHoe 0BCMyXUBaHWe YyTpauMBaeTCs B Cryyae, i HeMCNPABHOCTb BOSHIIKIA U3-3a HAPYLLIEHWIA KITMEHTOM

npasuI NoNb30BaHUA

YCTPOWCTBOM (HanpyMep B pesyritate MeXaHUYECKUX MOBPEXOEHWIA U NonaaaHus Brarm).

B cnyyae obHapyxeHus HefocTaTkoB B NpUoGpeTeHHOM ToBape noTpebuTenb Bnpase NpeabsBUTL TpeboBaHUs, nepeyeHb 1

MOPSIOK MPeAbSIBIIEHNs KOTOPbIX ycTaHoBNeH 3akoHom PO «O 3aluure npas notpebutenemy.

. I'Iepep. Ha4anom mUCnornb3oBaHUA yCTpOMC‘TB n3y4uTe npunaraemyto UHCTPYKLMIO MO 3KCryaraumn u cTporo cne;:lyﬁ're en.

. raDaHTMVIHbIVI TaroH Ae/CTBUTENEH TOMBKO npy HanNnU4U1 NPaBUNbHO N YETKO YKa3aHHbIX: Moaenu, DepMﬁHOI'O HOMepa uaaenus,
AaTbl NPOAAXU, YEeTKUX nevaren thprl-npoanua, noanucK nokynarens. MOLLEJ'Ib 4 OepMI?IHI:Il)'I HOMep u3aenusa A0MmKHbI
COOTBETCTBOBATb YKa3aHHbIM B I'apaHTVIIZHOM TanoHe.

«Tosap nony4un B UCNpPaBHOM COCTOSAHUU, C YCINOBUAMW rapaHTUM O3HAKOMIIEH 1 CornaceH»

w

o »

~No

nO,ElI'IVICb nokynatens:
[aTa :
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